
1 

 

 
 

COMUNICATO UFFICIALE N.  36 DATA PUBBLICAZIONE 17/10/2024 

STAGIONE SPORTIVA  2024/2025 

 

Sommario 

1. LEGA NAZIONALE DILETTANTI ................................................................................................................. 2 

1.1. Segreteria L.N.D. .................................................................................................................................. 2 

1.1.1. Partecipazione Di Giovani Calciatori E Calciatrici All’attività Agonistica ...................................... 2 

1.1.2. Risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo e svincolo calciatori e calciatrici non 
professionisti/e ............................................................................................................................................... 2 

1.1.3. Provvedimento di svincolo per inattività (Art. 109 N.O.I.F.) - Accolti ............................................ 3 

1.1.4. Provvedimento di svincolo per inattività (Art. 109 N.O.I.F.) - Respinti ......................................... 3 

2. SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO ......................................................................................................... 3 

2.1. Segreteria S.G.S. .................................................................................................................................. 3 

2.1.1. Gold Cup Under 15, Under 16  Under 17 ..................................................................................... 3 

2.1.2. Fair-Play – Green Card assegnate ............................................................................................... 4 

2.1.3. Provvedimento di annullamento del tesseramento di calciatori/calciatrici “giovani” per inattività - 
accolti  ...................................................................................................................................................... 4 

2.1.4. Provvedimento di annullamento del tesseramento di calciatori/calciatrici “giovani” per inattività - 
Respinti  ...................................................................................................................................................... 5 

2.1.5. Provvedimento di Annullamento “Carta Assicurativa” Della Categoria Primi Calci / Piccoli Amici 
- Accolte  ...................................................................................................................................................... 6 

2.1.6. Deroghe all’utilizzo di giovani calciatrici per l’attività di Settore Giovanile e Scolastico ............... 6 

2.2. Modifiche al programma gare ............................................................................................................... 6 

2.2.1. Variazioni disputa gare – L.N.D. ................................................................................................... 6 

2.2.2. Variazioni disputa gare – S.G.S.................................................................................................... 6 

2.2.3. Variazioni gare – L.N.D. – S.G.S. ................................................................................................. 7 

2.2.4. Recuperi L.N.D. ............................................................................................................................ 7 

3. RISULTATI .................................................................................................................................................... 7 

4. GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE....................................................................................................... 18 

5. CORTE SPORTIVA DI APPELLO A LIVELLO TERRITORIALE ................................................................ 49 

 



 

2 

 

 

1. LEGA NAZIONALE DILETTANTI 

1.1. Segreteria L.N.D. 

1.1.1. PARTECIPAZIONE DI GIOVANI CALCIATORI E CALCIATRICI 

ALL’ATTIVITÀ AGONISTICA 

 
Il Comitato Regionale, valutate le domande ritualmente avanzate dalle Società interessate ed 
esaminata la documentazione prodotta, ha autorizzato – ai sensi dell’art. 34, comma 3 delle Norme 
Organizzative Interne della F.I.G.C. – i/le sottonotati/e atleti/e a partecipare all’attività agonistica: 
 

Si precisa che il termine di scadenza dell’autorizzazione indicato coincide con il rispettivo del 
certificato di idoneità all’attività sportiva agonistica. 
 

1.1.2. RISOLUZIONE DEL RAPPORTO CONTRATTUALE DI LAVORO 

SPORTIVO E SVINCOLO CALCIATORI E CALCIATRICI NON PROFESSIONISTI/E  

Vista la documentazione trasmessa a mezzo deposito telematico, debitamente sottoscritta dalle parti 
interessate, si dichiara la decadenza del tesseramento, secondo quanto disposto dall’Art. 117 bis 
delle N.O.I.F., dei seguenti calciatori/calciatrici:  
 

Matricola Cognome e Nome Data 
nascita 

Società Decorrenza 

5536869 VERNA FEDERICO 15/07/2001 ASD ORIZZONTI 
CANAVESE ALICESE 

11/10/2024 

6944148 CHIRIBAU STEFAN 05/01/2006 USD CARRARA 90 14/10/2024 

5834607 BERGIA MATTEO 31/03/2002 AC PEDONA BORGO S.D. 15/10/2024 

5364227 OTTINO LEONARDO 08/01/1999 FULGOR CHIAVAZZESE 
R.V. 

11/10/2024 

2676112 GENTILESCHI 
ALFREDO 

27/01/2004 USD CARRARA 90 16/10/2024 

5820544 SIA ALESSIO 20/01/2002 ASD ALBA CALCIO 16/10/2024 

2076080 CANCELLIERI PAOLO 06/06/2006 VALENZANA MADO 
SSDARL 

17/10/2024 

5731267 SAVIO ALBERTO 20/07/1993 ASD POL.FRUGAROLESE 17/10/2024 

 

Cognome e Nome Società Data  nasc. Termine Decorrenza 

FEA PAOLO ITAR FUTSAL 29/10/2008 16/07/2025 10/10/2024 

FILIPPONE SHARON U.S. SAINT PIERRE 17/07/2009 17/11/2024 12/10/2024 

CAGNOLA DARLISA U.S. SAINT PIERRE 12/03/2010 23/11/2024 12/10/2024 

BRUNELLI MARTINA U.S. SAINT PIERRE 08/07/2010 10/04/2025 12/10/2024 

LANO CARLO TOP FIVE 05/06/2009 25/09/2025 15/10/2024 

COLOMBARO MATTEO TOP FIVE 19/03/2009 06/08/2025 15/10/2024 
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1.1.3. PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO PER INATTIVITÀ (ART. 109 

N.O.I.F.) - ACCOLTI 

Esaminate le istanze presentate dagli atleti sotto elencati tendenti ad ottenere lo svincolo per inattività 
sportiva e, considerato che le Società interessate non hanno effettuato nei tempi e nei modi previsti 
dall’Art. 109 comma 5 delle N.O.I.F. regolare opposizione alla richiesta di svincolo, questo Comitato 
Regionale ha deliberato di ACCOGLIERE le richieste dei seguenti calciatori: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

6931657 ALFANO FILIPPO 06/09/1998 ASD S.D. SAVIO ASTI 

2205159 HATTAKI SOHAIL 06/02/2005 USD ALPIGNANO 

3235948 LAGRASTA MATTIA 07/10/2005 ASD S.D. SAVIO ASTI 

1077385 MICHELETTI FILIPPO 06/07/2003 ACCADEMIA BORGOMANERO 1961 

5438483 PADOVANI EDOARDO 02/08/1999 ASD S.D. SAVIO ASTI 

5365147 RIGHI LORENZO 12/04/2000 ACCADEMIA BORGOMANERO 1961 

2348373 SGROI RICCARDO 17/05/2008 ASD VENARIA REALE 

 

1.1.4. PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO PER INATTIVITÀ (ART. 109 

N.O.I.F.) - RESPINTI 

Esaminate le istanze presentate dagli atleti sotto elencati tendenti ad ottenere lo svincolo per inattività 
ai sensi dell’Art. 109 delle N.O.I.F, questo Comitato Regionale ha deliberato di RESPINGERE le 
sottonotate pratiche: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

6637540 TOMAINO SIMONE 05/05/2001 ASD VDL FIANO PLUS 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto priva 
della ricevuta di invio dell’istanza alla Società di appartenenza. 

5326113 SOBRERO CHRISTIAN 10/05/1999 ASD ALBA CALCIO 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto priva 
della sottoscrizione da parte del calciatore. 

3523376 NATALE EDOARDO 17/06/2008 USC PSG SSDARL 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto priva 
della ricevuta di invio dell’istanza alla Società di appartenenza. 

3185291 BERTONCIN DANIELE 06/05/2008 ACD LUCENTO 

Motivazione: La richiesta di svincolo non è stata inviata all’ indirizzo di Posta Elettronica Certificata della 
Società. 

2116700 FEBBRAIO MATTIA 18/08/2004 ASD LA VISCHESE 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto priva 
della ricevuta di invio dell’istanza alla Società di appartenenza. 

6564813 LONGO RICCARDO 25/07/2001 - 

Motivazione: Il calciatore risulta già svincolato. 

 

2. SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO 

2.1. Segreteria S.G.S. 

2.1.1. GOLD CUP UNDER 15, UNDER 16  UNDER 17 

Ad integrazione di quanto pubblicato sul comunicato ufficiale n. 7 del 31/7/2024 si trascrivono – qui di 
seguito – le modalità riguardanti la gestione della Giustizia Sportiva inerente le manifestazioni indicate 
in epigrafe. 
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• DISCIPLINA SPORTIVA  
 
La disciplina sportiva delle gare è demandata al Giudice Sportivo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta. 
Poiché peraltro la manifestazione è caratterizzata dalla rapidità di svolgimento tipica dei Tornei, le 
decisioni di carattere tecnico adottate dal Giudice Sportivo, in relazione al risultato delle gare, sono 
inappellabili. 
L’eventuale espulsione di un calciatore dal campo comporta l’automatica squalifica del calciatore 
medesimo. 
I calciatori, inoltre, incorreranno automaticamente in una giornata di squalifica alla seconda 
ammonizione. 
 
• RECLAMI 
 
Eventuali reclami, indipendentemente dalla natura e dalla tipologia delle opposizioni, dovranno essere 
preannunciati per iscritto all’arbitro della gara entro il termine di 30 minuti dalla conclusione di ciascun 
incontro; le motivazioni dovranno pervenire al Giudice Sportivo del Comitato Regionale, a mezzo pec, 
entro e non oltre le ore 12.00 del giorno successivo alla data di effettuazione dell’incontro.  
Tutte le decisioni adottate dal Giudice Sportivo non sono impugnabili in alcuna sede.  
 

2.1.2. FAIR-PLAY – GREEN CARD ASSEGNATE 

Il Coordinatore Federale regionale Luciano Loparco si complimenta con i seguenti giovani giocatori 
resisi protagonisti nell’ultima settimana di significativi gesti di fair-play e abilità tecnica, premiati con il 
cartellino verde “Green Card”. 
 

FERRO Leonardo  Cat. Esordienti 2° anno  Dufour Varallo 

In quanto ammetteva di aver toccato il pallone concedendo calcio d’angolo alla squadra avversaria 
 
MORONI Matteo   Cat. Esordienti 1° anno   Giavenocoazze 
 

In quanto su conclusione terminata sulla trasversa ha ammesso di aver toccato il pallone concedendo 
l'angolo alla squadra avversaria 
 

 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

2.1.3. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DI 

CALCIATORI/CALCIATRICI “GIOVANI” PER INATTIVITÀ - ACCOLTI 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento dei 
seguenti tesseramenti di calciatori e calciatrici “giovani” per inattività dei medesimi, ai sensi dell’Art. 
109 delle N.O.I.F.: 
 
Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

2824139 AGUSTONI GIOVANNI ALBERT 26/04/2010 BAVENO STRESA SSD ARL 

4268021 ALIBRIO MATILDA 24/11/2015 ASD ACCADEMIA TORINO CALCIO 

3830649 BAGNATO SAMUEL 12/02/2013 ASD ACCADEMIA BACIGALUPO 

2743434 BARBERO KEVIN 15/01/2009 OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO 

2896317 CARAZZA GABRIEL 28/09/2010 USD ALPIGNANO 

3876792 CHINEA MATTEO 17/08/2010 FC PRO VERCELLI 1892 SRL 

2870137 DALMASSO DANIELE 01/10/2008 ASD ATLETICO C.B.L. 

3025813 DE FEO ANTONIO 19/02/2012 ACD LUCENTO 

3925698 DE SIMONE RAFFAELE 10/07/2015 SSD NOVAROMENTIN SRL 
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3105185 DI GUILMI RICCARDO 21/07/2010 ASD CUMIANA SPORT 

2744799 DI LAORA VINCENZO 03/12/2009 ASD OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO 

3096844 FASANO ALBERTO 03/06/2011 USD PIANEZZA 

3511892 GIACONE LEONARDO 28/10/2013 LASCARIS 1954 

4444097 GIANUZZO LORENZO 03/03/2014 ASD MONCALIERI CALCIO 1953 

2516412 GIGLIO TOS STEFANO 03/03/2009 USD QUINCINETTO TAVAGNASCO 

3455720 HAJ MAHMOUD OMAR 02/12/2013 POZZOMAINA SRL SSD 

3370586 HAMDI OSSAMA 06/01/2012 LASCARIS 1954 ASD 

3045026 LA TORRE GABRIELE 13/08/2012 USD PIANEZZA 

3605431 LALUMERA ANDREA 30/06/2014 ASD BORGARO NOBIS 1965 

2624297 MARZANO GIANLUCA 28/04/2009 ASD AYGREVILLE CALCIO 

3333435 MORELLO ALESSIO 07/09/2013 SSD SISPORT SPA 

3525126 NAPPA GABRIELE 31/05/2012 ASD VENARIA REALE 

3594655 PAIOLI CLAUDIO 10/12/2014 ASD VENARIA REALE 

2900754 PEMAJ NIKOLO 03/08/2008 USD GASSINOSANRAFFAELE 

4449600 PESANDO FRANCESCO 01/10/2013 ASD VALLE DI SUSA S.C. 

3618417 PETRILLO MICHELE 24/07/2013 USD VIRTUS VERCELLI 

3912877 ROMANO GABRIELE 17/08/2015 USD PIANEZZA 

3652870 ROSIGNUOLO MATTIA 12/03/2012 ASD CRESCENTINESE 

3531224 SERIO DANIEL 13/06/2010 SSD CENISIA ARL 

3166537 TANASI ANDREA 10/05/2012 USD PIANEZZA 

2934628 VAIR GIACOMO 30/03/2010 ADP BSR GRUGLIASCO 

3517110 ZANIN DAVIDE 07/12/2014 ASD POL. PARADISO COLLEGNO 

 

2.1.4. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DI 

CALCIATORI/CALCIATRICI “GIOVANI” PER INATTIVITÀ - RESPINTI 

Esaminate le istanze presentate dai calciatori/calciatrici “giovani” sotto elencati tendenti ad ottenere 
lo svincolo, questo Comitato Regionale ha deliberato di respingere le sottonotate pratiche: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

3818538 LOVETERE KEVIN 28/12/2013 ASD PANCALIERICASTAGNOLE 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto non 
sono ancora trascorse le quattro giornate di inattività riferite all’attività ufficiale (Esordienti 1° 
anno - PINEROLO). 

3247302 GENTILE GABRIELE 12/09/2013 ASD PANCALIERICASTAGNOLE 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto non 
sono ancora trascorse le quattro giornate di inattività riferite all’attività ufficiale (Esordienti 1° 
anno - PINEROLO). 

3549674 TUCCI LORENZO 13/02/2013 ASD ASTI 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto non 
sono ancora trascorse le quattro giornate di inattività riferite all’attività ufficiale (Esordienti 1° 
anno - ASTI). 

3395775 RAPICANO DANIELE 02/04/2010 ASD NICHELINO HESPERIA 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto priva 
della ricevuta di invio alla Società di appartenenza. 

4428068 PITARRESI LUCA 02/10/2012 ASD FORTITUDO F.O. 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto non 
sono ancora trascorse le quattro giornate di inattività riferite all’attività ufficiale (Esordienti 2° 
anno - ALESSANDRIA). 

2915132 ANVERSA FILIPPO 15/06/2011 ASD UNION NOVARA 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto priva 
della ricevuta di invio alla Società di appartenenza. 

3635293 TRIMBOLI PAOLO FRANCES 17/12/2015 GSD VOLPIANO PIANESE 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto non 
sono ancora trascorse le quattro giornate di inattività riferite all’attività ufficiale (Pulcini 1° 
anno - TORINO). 

3144328 CAPATTI MIRKO 10/11/2012 ACADEMY LASCARIS ASD 
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Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto non 
sono ancora trascorse le quattro giornate di inattività riferite all’attività ufficiale (Esordienti 2° 
anno - TORINO). 

3247297 LA MARCA LEONARDO 11/09/2012 ACADEMY LASCARIS ASD 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto non 
sono ancora trascorse le quattro giornate di inattività riferite all’attività ufficiale (Esordienti 2° 
anno - TORINO). 

 

2.1.5. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO “CARTA ASSICURATIVA” 

DELLA CATEGORIA PRIMI CALCI / PICCOLI AMICI - ACCOLTE 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento delle 
seguenti “Carte Assicurative” di Primi Calci e/o Piccoli Amici: 
 
Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

3891278 BENAI RAYAN 28/07/2017 ASD ACADEMY PRO VERCELLI 

4099570 DORAZIO LORENZO 31/07/2016 USD VANCHIGLIA 1915 

4481621 MARCHESIN ALESSIO 10/07/2018 ASD PRO EUREKA 

4436331 OKOKONO OFURE OKHAREDI 13/11/2018 FCD SPAZIO TALENT SOCCER 

4190060 TORBIDONE MATTEO 20/09/2017 ASD VENARIA REALE 

 

2.1.6. DEROGHE ALL’UTILIZZO DI GIOVANI CALCIATRICI PER L’ATTIVITÀ 

DI SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO 

Si riportano – in allegato – i comunicati ufficiali nn. 57 e 60 del Settore Giovanile e Scolastico 
Nazionale riportanti le deroghe concesse per la partecipazione delle giovani calciatrici ad attività 
miste, nella fascia di età di 1 anno inferiore alla propria. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

2.2. Modifiche al programma gare 

2.2.1. VARIAZIONI DISPUTA GARE – L.N.D. 

Informiamo i Sodalizi direttamente interessati che le sottonotate Società, contrariamente a quanto già 
dalle stesse reso noto, disputeranno le rispettive gare interne presso i campi sportivi ed agli orari di 
seguito indicati: 
 
UNION NOVARA  Camp. Under 19 Reg. Gir. A  Via Cimitero Lumellogno - Novara 
SPORTING ORBASSANO Camp. Serie D Calcio a 5 – Gir. B Via S. Rocco-Bruino Lun. ore 21.45 
AURORA NICHELINO Camp. Calcio a 5 Femm.- Gir. A  Domenica ore 21.00 
ITAR FUTSAL    Camp. Under 19 Calcio a Cinque – Gir. B Domenica ore 15.00 
 

2.2.2. VARIAZIONI DISPUTA GARE – S.G.S. 

Informiamo i Sodalizi direttamente interessati che le sottonotate Società, contrariamente a quanto già 
dalle stesse reso noto, disputeranno le rispettive gare interne presso il campo sportivo ed all’orario di 
seguito indicato: 
 
ALBA CALCIO  Camp. Under 17 Reg. – Gir. E  Via dell’Acquedotto - Alba 
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BULE BELLINZAGO  Camp. Under 17 Femminile – Girone A Domenica ore 12.30 
 
 

2.2.3. VARIAZIONI GARE – L.N.D. – S.G.S. 

Si riportano - in allegato – le variazioni al calendario gare. 
 

2.2.4. RECUPERI L.N.D. 

Si riporta - in allegato - il calendario relativo alle gare di recupero della Coppa Piemonte Valle d’Aosta 
di Prima categoria. 
 

3. RISULTATI 
 

COPPA ITALIA DILETTANTI – CATEGORIA 
PROMOZIONE 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 09/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito della seconda 
fase: 

Qualificata: DUFOUR VARALLO  Qualificata: ARONA CALCIO 
 

Qualificata: LUPETTI BIANCHI TRINO  Qualificata: A.S.D. CITTA DI COSSATO 
 

Qualificata: RIVAROLESE 1906 S.R.L.  Qualificata: VALLORCO 
 

Qualificata: LESNA GOLD  Qualificata: LUCENTO 
 

Qualificata: AUTOVIP SAN MAURO CALCIO  Qualificata: CARIGNANO A.S.D. 
 

Qualificata: ALBESE CALCIO  Qualificata: INFERNOTTO CALCIO 
 

Qualificata: MONREGALE CALCIO  Qualificata: VILLAFRANCA 
 

Qualificata: SPARTAK SAN DAMIANO  Qualificata: CASTELLAZZO B.DA 

GIRONE A - 1 Giornata - R 
JUVENTUS DOMO - DUFOUR VARALLO 2 - 3 

 

GIRONE B - 1 Giornata - R 
ARONA CALCIO - CAMERI CALCIO 0 - 0 

 

GIRONE C - 1 Giornata - R 
LUPETTI BIANCHI TRINO - VIRTUS VERCELLI 3 – 3dcr 

 

GIRONE D - 1 Giornata - R 
FULGOR CHIAVAZZESE R.V. - A.S.D. CITTA DI COSSATO 2 - 4 

 

GIRONE E - 1 Giornata - R 
RIVAROLESE 1906 S.R.L. - IVREA CALCIO ASD 3 - 1 

 

GIRONE F - 1 Giornata - R 
(1) VALLORCO - CAFASSE BALANGERO 2 - 1 

(1) - disputata il 10/10/2024 
 

GIRONE G - 1 Giornata - R 
(1) ROSTA CALCIO - LESNA GOLD 3 - 2 

(1) - disputata il 10/10/2024 
 

GIRONE H - 1 Giornata - R 
(1) BARCANOVA CALCIO - LUCENTO 3 – 3dts 

(1) - disputata il 10/10/2024 
 

GIRONE I - 1 Giornata - R 
(1) AUTOVIP SAN MAURO CALCIO - TORINESE 1894 ASD 3 - 0 

(1) - disputata il 10/10/2024 
 

GIRONE L - 1 Giornata - R 
CARIGNANO A.S.D. - PSG SSDARL 2 - 5 

 

GIRONE M - 1 Giornata - R 
ATLETICO RACCONIGI - ALBESE CALCIO 1 - 1 

 

GIRONE N - 1 Giornata - R 
(1) CAVOUR - INFERNOTTO CALCIO 1 - 1 

(1) - disputata il 10/10/2024 
 

GIRONE O - 1 Giornata - R 
BOVES MDG CUNEO - MONREGALE CALCIO 0 - 5 

 

GIRONE P - 1 Giornata - R 
VILLAFRANCA - S.SEBASTIANO 2 - 0 

 

GIRONE Q - 1 Giornata - R 
FORZACORAGGIO ALESSANDRIA - SPARTAK SAN DAMIANO 1 - 0 

 

GIRONE R - 1 Giornata - R 
CASTELLAZZO B.DA - ARQUATESE VALLI BORBERA 1 - 1 
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Pertanto, in virtù dei risultati acquisiti, si trascrive – qui di seguito – la composizione degli 
accoppiamenti della terza fase: 
 
GIRONE A: ARONA CALCIO-  DUFOUR VARALLO             
GIRONE B: A.S.D. CITTA DI COSSATO -  LUPETTI BIANCHI TRINO 
GIRONE C:  RIVAROLESE 1906 S.R.L. -  VALLORCO 
GIRONE D: LESNA GOLD    -  LUCENTO 
GIRONE E:  AUTOVIP SAN MAURO CALCIO -  CARIGNANO A.S.D. 
GIRONE F:  ALBESE CALCIO   -  MONREGALE CALCIO 
GIRONE G:  INFERNOTTO CALCIO -   VILLAFRANCA 
GIRONE H:  CASTELLAZZO B.DA -SPARTAK SAN DAMIANO 
 
Il relativo calendario gare risulta allegato al presente comunicato ufficiale. 
 
Le vincenti degli abbinamenti accederanno ai quarti di finale (totale 8 squadre) 
 
Risulteranno qualificate le squadre che avranno totalizzato il maggior numero di reti nei due rispettivi 
incontri; in caso di parità al termine delle gare di ritorno verranno disputati i tempi supplementari, prima 
di procedere all’esecuzione dei calci di rigore. 
 

COPPA PIEMONTE VALLE D’AOSTA DI PRIMA 
CATEGORIA 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 10/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito della prima 
fase: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

GIRONE 1 - 1 Giornata - R 
VARZESE - VIRTUS VILLADOSSOLA 1 - 1 

 

GIRONE 2 - 1 Giornata - R 
(1) FONDOTOCE - GRAVELLONA SAN PIETRO 2 - 1 

(1) - disputata il 09/10/2024 
 

GIRONE 3 - 1 Giornata - R 
TRECATE CALCIO - CARPIGNANO 0 - 1 

 

GIRONE 4 - 1 Giornata - R 
(1) LA VISCHESE - CIGLIANO CALCIO 4 - 2 

(1) - disputata il 09/10/2024 
 

GIRONE 5 - 1 Giornata - R 
(1) BANCHETTE COLLERETTO G.P. - RIVER PLAINE 5 - 1 

(1) - disputata il 09/10/2024 
 

GIRONE 6 - 1 Giornata - R 
JUNIOR TORRAZZA - PRO PALAZZOLO 1 - 2 

 

GIRONE 7 - 1 Giornata - R 
(1) CANDIOLO - VALLE PO 0 - 4 

(1) - disputata il 09/10/2024 
 

GIRONE 8 - 1 Giornata - R 
CUMIANA SPORT - BEIBORG 2 - 2 

ORBASSANO CALCIO - PEROSA A.S.D. 0 - 0 
 

GIRONE 9 - 1 Giornata - R 
AVIGLIANESE - VILLARBASSE 2 - 2 

 

GIRONE 10 - 1 Giornata - R 
CASELETTE - VDL FIANO PLUS 0 - 0 

 

GIRONE 11 - 1 Giornata - R 
SAN MAURIZIO C.SE - CIRIE CALCIO 1946 1 - 2 

 

GIRONE 12 - 1 Giornata - R 
SPAZIO TALENT SOCCER - CASELLE CALCIO 1 - 1 

 

GIRONE 13 - 1 Giornata - R 
BEPPE VIOLA CALCIO - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 1 - 1 

 

GIRONE 14 - 1 Giornata - R 
KL PERTUSA - MIRAFIORI A.S.D. 1 - 2 

 

GIRONE 15 - 1 Giornata - R 
MONCALIERI CALCIO 1953 - BUTTIGLIERESE 95 1 - 1 

 

GIRONE 16 - 1 Giornata - R 
NICHELINO HESPERIA - SPORTING CLUB 1 - 2 

 

GIRONE 17 - 1 Giornata - R 
S.SECONDO A.S.D. - BRICHERASIO BIBIANA 1 - 1 

 

GIRONE 18 - 1 Giornata - R 
MARENE - SAN BERNARDO 1 - 0 

 

GIRONE 19 - 1 Giornata - R GIRONE 20 - 1 Giornata - R 
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• GARE RINVIATE PER IMPRATICABILITA’ DEI TERRENI DI GIOCO 
 
COPPA PIEMONTE VALLE D’AOSTA DI PRIMA CATEGORIA – GIRONE 22  
POL. FRUGAROLESE – CAPRIATESE 
VIGUZZOLESE – SALE 
 
 

COPPA ITALIA CALCIO A CINQUE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 09/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito della prima fase: 

 

• RISULTATI GARE DAL 11 AL 15 OTTOBRE 2024 
 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA 
 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

ANNONESE - DON BOSCO ASTI 4 - 0 
 

POL.S.ROCCO CASTAGNARETTA - BISALTA 1 - 1 

SAN BENIGNO - TRE VALLI 2 - 0 
 

GIRONE 21 - 1 Giornata - R 
MONFERRATO - FULVIUS 1908 2 - 0 

 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
ATLETICO TAURINENSE - FUTSAL CLUB SANTHIA 6 - 4 

 

GIRONE B - 1 Giornata - A 
ACADEMY TORINO FUTSAL SSD - AURORA NICHELINO 5 - 3 

 

GIRONE C - 1 Giornata - A 
GEAR FUCSIA NIZZA - ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 8 - 1 

 

  

GIRONE D - 1 Giornata - A 
ABSOLUTE S.G. LA LOGGIA - ITAR FUTSAL 3 – 1 

  

GIRONE A - 6 Giornata - A 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - BAVENO STRESA SSD A RL 0 - 1 

BIELLESE 1902 - PRO NOVARA 4 - 0 

CALCIO SETTIMO - BRIGA 4 - 2 

LASCARIS 1954 ASD - BULE'BELLINZAGO 3 - 1 

OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO - PRO EUREKA 3 - 0 

PONTDONNAZHONEARNADEVANCO - AYGREVILLE CALCIO 0 - 1 

VERBANIA CALCIO - BORGOSESIA CALCIO 1 - 2 

VOLPIANO PIANESE - QUINCINETTO TAVAGNASCO 3 - 0 
 

GIRONE B - 6 Giornata - A 
ALPIGNANO - ALBA CALCIO 1 - 2 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - S.D. SAVIO ASTI 4 - 0 

CHERASCHESE 1904 - PRO VILLAFRANCA 2 - 3 

CSF CARMAGNOLA QUEENCAR - VALENZANA MADO SSD.AR.L. 1 - 2 

OVADESE SSDARL - LUESE CRISTO ALESSANDRIA 3 - 0 

PINEROLO - GIOVANILE CENTALLO 2006 0 - 3 

PRO DRONERO - ACQUI F.C. SSDARL 2 - 2 

VANCHIGLIA 1915 - A.C.CUNEO 1905 OLMO 3 - 1 
 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
A.S.D. OMEGNA CALCIO 1906 - CAMERI CALCIO 0 - 1 

ARONA CALCIO - DUFOUR VARALLO 3 - 1 

FERIOLO CALCIO - GATTINARA F.C. 1 - 1 

FULGOR CHIAVAZZESE R.V. - A.S.D. CITTA DI COSSATO 0 - 4 

IVREA CALCIO ASD - MONTANARO 3 - 2 

ORIZZONTI CANAVESEALICESE - JUVENTUS DOMO 1 - 2 

ORNAVASSESE - VIRTUS VERCELLI 1 - 1 

UNION NOVARA - CE.VER.SA.MA BIELLA 0 - 1 
 

GIRONE B - 6 Giornata - A 
BARCANOVA CALCIO - LESNA GOLD 0 - 1 

BSR GRUGLIASCO ASD - MAPPANESE 0 - 2 

CAFASSE BALANGERO - ROSTA CALCIO 4 - 0 

(1) CARRARA 90 - TORINESE 1894 ASD 2 - 0 

DRUENTINA - CENISIA A R.L. 5 - 1 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - VALLORCO 3 - 0 

V.D.A. CHARVENSOD - POL.AD UNION BB VALLESUSA 3 - 0 

VENARIA REALE - LUCENTO 1 - 0 

(1) - disputata il 12/10/2024 
 

GIRONE C - 6 Giornata - A 
BOVES MDG CUNEO - ATLETICO RACCONIGI 2 - 1 

BUSCA 1920 A R.L. - PANCALIERICASTAGNOLE 2 - 0 

CAVOUR - INFERNOTTO CALCIO 1 - 0 

GIRONE D - 6 Giornata - A 
ALBESE CALCIO - GASSINOSANRAFFAELE 2 - 2 

ARQUATESE VALLI BORBERA - AUTOVIP SAN MAURO CALCIO 1 - 1 

FORZACORAGGIO ALESSANDRIA - CASTELLAZZO B.DA 4 - 0 
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CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

MONREGALE CALCIO - VILLAFRANCA 3 - 1 

MORETTA - S.SEBASTIANO 0 - 0 

PEDONA BORGO S.D. - NARZOLE CALCIO 1 - 1 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - CARIGNANO A.S.D. 2 - 2 

SCARNAFIGI - PINEROLESE SPORT P.R.P. 2 - 1 
 

LUPETTI BIANCHI TRINO - CITTA DI CASALE 1 - 1 

POLISPORTIVA GAVIESE 1920 - CALCIO NOVESE 3 - 2 

SAN GIACOMO CHIERI - PSG SSDARL 1 - 0 

SANTOSTEFANESE - SOMMARIVA PERNO 1 - 1 

SPARTAK SAN DAMIANO - CANELLI 1922 3 - 1 
 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
CALCIO VOGOGNA - PIEDIMULERA 1 - 3 

(1) CANNOBIESE 1906 - AGRANO SPORTIVA 5 - 1 

GRAVELLONA SAN PIETRO - MOMO ATLETICO CALCIO 2 - 0 

QUARONESE - ROMAGNANO CALCIO A.S.D. 2 - 0 

SERRAVALLESE 1922 - FONDOTOCE 0 - 3 

SIZZANO - BAGNELLA CALCIO 1972 2 - 3 

VALDUGGIA CALCIO - CARPIGNANO 0 - 0 

VARZESE - VIRTUS VILLADOSSOLA 0 - 2 

(1) - disputata il 12/10/2024 
 

GIRONE B - 6 Giornata - A 
BORGOLAVEZZARO - BANCHETTE COLLERETTO G.P. 1 - 4 

CIGLIANO CALCIO - CRESCENTINESE 1 - 1 

GAGLIANICO C.S.I. - PRO PALAZZOLO 2 - 1 

JUNIOR TORRAZZA - VALLE CERVO ANDORNO 0 - 1 

LA VISCHESE - TORRI BIELLESI A.S.D. 3 - 0 

PONDERANO - VALLE ELVO 1 - 2 

TRECATE CALCIO - LIVORNO FERRARIS BIANZE 2 - 1 

VALDILANA BIOGLIESE - SANTHIA 1903 0 - 2 
 

GIRONE C - 6 Giornata - A 
BOSCONERESE A.S.D. - CORIO 2 - 0 

CALCIO MATHI - SPORTIVA NOLESE 0 - 1 

CASELLE CALCIO - SAN MAURIZIO C.SE 1 - 1 

CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP - AGLIE VALLE SACRA 2 - 0 

CIT TURIN LDE - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 1 - 2 

G.A.R. REBAUDENGO - RIVER 1951 5 - 2 

RIVER PLAINE - CIRIE CALCIO 1946 0 - 0 

VDL FIANO PLUS - SPAZIO TALENT SOCCER 1 - 1 
 

GIRONE D - 6 Giornata - A 
BARRACUDA - OLYMPIC COLLEGNO 0 - 2 

BEIBORG - PIANEZZA 0 - 2 

GIAVENOCOAZZE - AVIGLIANESE 1 - 2 

KL PERTUSA - VIANNEY 1 - 2 

MIRAFIORI A.S.D. - SAN GIORGIO TORINO 4 - 3 

ORBASSANO CALCIO - BEPPE VIOLA CALCIO 1 - 0 

VENAUS - CASELETTE 3 - 1 

VILLARBASSE - SUSA CALCIO 1 - 4 
 

GIRONE E - 6 Giornata - A 
BUTTIGLIERESE 95 - POLISPORTIVA GARINO 1 - 2 

CANDIOLO - BRICHERASIO BIBIANA 0 - 0 

CUMIANA SPORT - S.SECONDO A.S.D. 2 - 1 

FOOTBALL CLUB VIGONE - VILLASTELLONE CARIGNANO 5 - 1 

LUSERNA - SPORTING CLUB 2 - 2 

MONCALIERI CALCIO 1953 - MEZZALUNACALCIO VILLANOVA 1 - 0 

NICHELINO HESPERIA - PRO POLONGHERA 2 - 2 

SAN BERNARDO - PEROSA A.S.D. 0 - 1 
 

GIRONE F - 6 Giornata - A 
AMA BRENTA CEVA - POL.S.ROCCO CASTAGNARETTA 3 - 0 

BISALTA - PIAZZA 2 - 2 

MARENE - STELLA MARIS 2 - 1 

SALICE - VALLE VARAITA CALCIO 1 - 0 

SAN BENIGNO - AREA CALCIO ALBA ROERO 2 - 2 

SANT ALBANO - AZZURRA 2 - 2 

VALLE PO - TRE VALLI 0 - 0 

VALVERMENAGNA - MURAZZO 0 - 2 
 

GIRONE G - 6 Giornata - A 
ANNONESE - DON BOSCO ASTI 1 - 0 

ASD POL. SPINETTESE 2013 - MONFERRATO 0 - 1 

ATLETICO ACQUI F.B.C. - SOLERO 2 - 2 

AURORACANOTTIERI PIZZERIE - POL. FRUGAROLESE 0 - 3 

CASALNOCETO A.S.D. - CAPRIATESE 0 - 0 

COSTIGLIOLE F.C. - VIGUZZOLESE 4 - 0 

FELIZZANO 1920 - SALE 2 - 1 

FULVIUS 1908 - FORTITUDO F.O. 4 - 0 

 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
COMIGNAGO CALCIO - CREVOLESE A.S.D. 1 - 1 

CRODO - FOMARCO DON BOSCO PIEVESE 1 - 4 

GARGALLO - VARALLO POMBIA CALCIO 0 - 1 

MAGGIORA CALCIO - CIREGGIO 2 - 2 

RIVIERA D ORTA - CASALE CORTE CERRO 3 - 0 

US PROVIGEZZO - FC ESIO VERBANIA 1 - 2 

VOLUNTAS SUNA - CASTELLETTESE 1 - 3 
 

GIRONE B - 4 Giornata - A 
LESSONA CALCIO - VIRTUS MULINO CERANO 0 - 1 

LUMELLOGNO - FC VIGLIANO POLISPORTIVA 1 - 1 

OLIMPIA SANT AGABIO 1948 - ASD LENTA LOZZOLO 6 - 0 

PALESTRO CALCIO - RMANTIN 1 - 2 

PERNATESE 1928 - LA CERVO 4 - 1 

PRO ROASIO ASD - MEZZOMERICO CALCIO 2 - 2 

RIVER SESIA CALCIO - BETTOLE-GRIGNASCO 1 - 2 
 

GIRONE C - 4 Giornata - A 
A.S.D. LOCANA - GRAND COMBIN 0 - 2 

AOSTA CALCIO 511 - VALCHIUSELLA 1 - 2 

ARDOR S. FRANCESCO - LA NUOVA LANZESE 0 - 1 

GIRONE D - 4 Giornata - A 
BACIGALUPO - COMALA FOOTBALLANDCRICKET 2 - 1 

CROCETTA CALCIO ASD - VIRTUS ACCADEMIA CALCIO 5 - 1 

DORINA - BORGATA CIT TURIN 1 - 3 
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CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO UNDER 18 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 11/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

ASD AC SANGIUSTESE - PONT DONNAS 2021 1 - 0 

POL. GRAND PARADIS - E. DE F. SAINT CHRISTOPHE 2 - 0 

SAINT VINCENT CHATILLON - ATLETICO ROBASSOMERO 3 - 0 

STRAMBINESE 1924 - BOLLENGO 0 - 4 
 

MARENTINESE - SCIOLZE 6 - 2 

SAN PAOLO TORINO - CALCIO LEINI 2 - 0 

SISPORT S.P.A. - POLISPORTIVA SAN DONATO 3 - 1 

SSD REAL ORIONE V. - RESISTENZA GRANATA 3 - 1 
 

GIRONE E - 4 Giornata - A 
BRUNETTA CALCIO - TETTI FRANCESI RIVALTA 1 - 4 

CHISONE CALCIO - CAPRIE GREEN CLUB CSA 0 - 1 

PIOSSASCO - VILLAR PEROSA 1 - 0 

POL. PARADISO COLLEGNO - POLISPORTIVA B. CHIANOCCO 3 - 0 

POLISPORTIVA BRUINESE - SAN GIORGIO GSD 2 - 2 

ROLETTO VAL NOCE - PRO COLLEGNO COLLEGNESE 1 - 1 

S.IGNAZIO SPORT - F.C. PIOSSASCHESE ASD 0 - 1 
 

GIRONE F - 4 Giornata - A 
POLISPORT CASTAGNOLE - VINOVO SPORT EVENTS 2 - 2 

POLISPORTIVA MONTATESE - SOMMARIVESE 6 - 3 

PRALORMO - SAN GIUSEPPE RIVA 0 - 1 

SAN LUIGI SANTENA APS - ELLEDI FC SSD RL 1 - 2 

SPORTROERO - PECETTO 3 - 2 

TROFARELLO 1927 - LENCI POIRINO O.N.L.U.S. 0 - 1 

VALFENERA - LANGA CALCIO 0 - 1 
 

GIRONE G - 4 Giornata - A 
CARRU MAGLIANO ALPI - BENESE 0 - 1 

GARESSIO - VAL MAIRA 1 - 2 

GIOVANILE GENOLA 05 - OLIMPIC SALUZZO 1957 2 - 0 

REVELLO CALCIO - SPORTING SAVIGLIANO 0 - 2 

RORETESE 1975 - VIRTUS BUSCA 2011 2 - 2 

SAN BIAGIO - CARAGLIO CALCIO 3 - 1 

(1) SAN CHIAFFREDO - LAGNASCO CALCIO 8 - 3 

(1) - disputata il 11/10/2024 
 

GIRONE H - 4 Giornata - A 
(1) A.C.BOSCHESE A R.L. - JUNIOR ASCA 1 - 5 

CALLIANO CALCIO - POZZOLESE 5 - 1 

CASTELNOVESE CASTELNUOVO - FBC OZZANO 1919 RONZONESE 0 - 1 

LERMA ASDL - LIBARNA 1 - 2 

NUOVA ASTIGIANA CALCIO - MONCALVO CALCIO 0 - 2 

QUARGNENTO DILETTANTI - ACD PRO MOLARE 1 - 4 

TASSAROLO - NIZZA VALLEBELBO 2 - 1 

(1) - disputata il 15/10/2024 
 

GIRONE A - 5 Giornata - A 
A.S.D. CITTA DI COSSATO - BAVENO STRESA SSD A RL 2 - 2 

ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - LUPETTI BIANCHI TRINO 2 - 0 

ACCADEMIA CASALE A R.L. - CALCIO SETTIMO 4 - 2 

JUVENTUS DOMO - BIELLESE 1902 1 - 1 

PRO EUREKA - UNION NOVARA 3 - 0 

VOLPIANO PIANESE - VERBANIA CALCIO 3 - 1 
 

GIRONE B - 5 Giornata - A 
ALPIGNANO - OLYMPIC COLLEGNO 3 - 2 

IVREA CALCIO ASD - ROSTA CALCIO 1 - 1 

POL. PARADISO COLLEGNO - AOSTA CALCIO 511 2 - 1 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 4 - 2 

VANCHIGLIA 1915 - V.D.A. CHARVENSOD 2 - 0 

VENARIA REALE - LASCARIS 1954 ASD 0 - 2 

VIRTUS ACCADEMIA CALCIO - LUCENTO 1 - 1 
 

GIRONE C - 5 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - SANTOSTEFANESE 6 - 0 

ALBA CALCIO - MONREGALE CALCIO 4 - 2 

CARAGLIO CALCIO - CHERASCHESE 1904 0 - 3 

INFERNOTTO CALCIO - PINEROLO 0 - 8 

RORETESE 1975 - SAVIGLIANESE FBC 1919 1 - 4 

SALICE - GIOVANILE CENTALLO 2006 2 - 2 

VILLAFRANCA - AREA CALCIO ALBA ROERO 2 - 1 
 

GIRONE D - 5 Giornata - A 
ACQUI F.C. SSDARL - CENISIA A R.L. 2 - 2 

CARRARA 90 - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 0 - 2 

KL PERTUSA - CALCIO NOVESE 3 - 0 

NICHELINO HESPERIA - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 1 - 2 

OVADESE SSDARL - SAN GIACOMO CHIERI 2 - 1 

S.D. SAVIO ASTI - BACIGALUPO 1 - 1 

VALENZANA MADO SSD.AR.L. - MIRAFIORI A.S.D. 2 - 2 
 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
GIAVENOCOAZZE - BORGOSESIA CALCIO 3 - 4 

LUCENTO - G.A.R. REBAUDENGO 10 - 0 

OLYMPIC COLLEGNO - LA NUOVA LANZESE 1 - 4 

SAN MAURIZIO C.SE - SPORTIVA CALTIGNAGA 3 - 2 
 

GIRONE B - 4 Giornata - A 
MIRAFIORI A.S.D. - FORTITUDO F.O. 7 - 0 

(1) SALE - BEPPE VIOLA CALCIO 4 - 1 

(2) VIGUZZOLESE - ARQUATESE VALLI BORBERA 1 - 5 

(1) - disputata il 12/10/2024 

(2) - disputata il 14/10/2024 
 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
ABSOLUTE S.G. LA LOGGIA - POLISPORTIVA PASTA 3 - 3 

ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 - TOP FIVE S.R.L. 0 - 4 
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CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE D 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO ECCELLENZA FEMMINILE  
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

CASTELLAMONTE CALCIO A5 - ACADEMY TORINO FUTSAL SSD 1 - 1 

FUTSAL CLUB SANTHIA - ATLETICO TAURINENSE 5 - 6 

GEAR FUCSIA NIZZA - FUTSAL SAVIGLIANO 7 - 5 

ITAR FUTSAL - AURORA NICHELINO 8 - 1 

 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE - POL LIBERTAS ANTIGNANO 3 - 4 

FONTA - FUTSAL BUSCA 4 - 1 

FUTSAL BORGO TICINO - PRO VERCELLI C5 6 - 10 

LEINI 96 - FUTSAL FUCSIA NIZZA 3 - 8 

LISONDRIA - ONNISPORT CLUB 3 - 4 

POLISPORTIVA DRUENTO ASD - VALDOSTANA 2 - 3 

SAN REMO 72 SRL - REAL SCORPION 1 - 4 

 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
PRO IVREA CALCIO S.C. - NOVARA CALCIO A 5 4 - 4 

(1) RIVIERA DELLE ALPI S.V. - COSSATESE 4 - 5 

(1) ROMENTINO C5 ASD - CAVAGLIA 15 - 0 

U.S. BORGONUOVO SETTIMO - A.S.D. STEAUA TORINO 4 - 1 

(1) - disputata il 12/10/2024 
 

GIRONE B - 1 Giornata - A 
DIELLE AUTO FUTSAL A.S.D. - SALUZZO 4 - 4 

LA NUOVA SPORTIVAGROSSESE - AURORA SAN GILLIO 3 - 5 

(1) SANTANNA A.S.D. - ACADEMY VENARIA FUTSAL 2 - 5 

SPORTING LG S.S.D. A RL - REAL CIRIE FUTSAL A.S.D. 2 - 6 

SPORTING ORBASSANO SSDARL - VALLE STURA CALCIO 4 - 2 

(1) - disputata il 13/10/2024 
 

GIRONE C - 1 Giornata - A 
CASTELNUOVO A.S.D. - CANTARANA C5 7 - 3 

(1) CSF V-MAT C 5 - AREA CALCIO ALBA ROERO 3 - 6 

(2) MONGARDINO FUTSAL CLUB - L&D MONFERRATO ADVENTURES 6 - 1 

POLISPORTIVA GARINO - BUTTIGLIERESE 95 2 - 1 

(1) - disputata il 12/10/2024 

(2) - disputata il 13/10/2024 

 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 - C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE 5 - 0 

(1) ATLETICO TAURINENSE - SANTA RITA FUTSAL 9 - 1 

CIGLIANO CALCIO - SAN REMIGIO 1 - 8 

(1) ELLEDI FC SSD RL - LEINI 96 9 - 1 

(2) FREEDOM FC S.S.D. A R.L. - AURORA NICHELINO 6 - 8 

(3) LISONDRIA - U.S. SAINT PIERRE 6 - 0 

(1) - disputata il 11/10/2024 

(2) - disputata il 13/10/2024 

(3) - disputata il 12/10/2024 

 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
ALBA BRA WOMEN A.S.D. - ALESSANDRIA CALCIO FEMMIN 0 - 1 

FOOT BALL CLUB RIVESE - CIT TURIN LDE 1 - 0 

TORINO F.C. S.P.A. - ACF BIELLESE 3 - 0 
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CAMPIONATO PROMOZIONE FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 19 FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 19 CALCIO A 5  
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

TORINO WOMEN - RACCO 86 7 - 0 
 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
ACADEMY PRO VERCELLI - BORGO VITTORIA CIT TURIN 3 - 0 

SAN GIORGIO GSD - GRAVELLONA SAN PIETRO 0 - 4 

VILLASTELLONE CARIGNANO - MUSIELLO A.C. SALUZZO 90 2 - 2 

 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
BAVENO STRESA SSD A RL - ACCADEMIA TORINO CALCIO 0 - 4 

BOLLENGO - ALESSANDRIA CALCIO FEMMIN 4 - 0 

BUTTIGLIERESE 95 - BOYS E GIRLS CALCIO 1 - 3 

CIT TURIN LDE - MONCALIERI CALCIO 1953 1 - 2 

(1) TORINO F.C. S.P.A. - PIEMONTE SPORT 1963 16 - 0 

(1) - disputata il 13/10/2024 

 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
SANTANNA A.S.D. - CASTELLAMONTE CALCIO A5 3 - 12 

SERMIG - C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE 3 - 1 

TOP FIVE S.R.L. - ACADEMY TORINO FUTSAL SSD 9 - 1 

U.S. BORGONUOVO SETTIMO - VENARIA REALE 0 - 2 
 

GIRONE B - 1 Giornata - A 
(1) ATLETICO TAURINENSE - SPORTROERO 18 - 0 

(1) LISONDRIA - FUTSAL SAVIGLIANO 3 - 4 

POLISPORTIVA PASTA - SALUZZO 6 - 2 

(1) - disputata il 13/10/2024 
 

GIRONE A - 5 Giornata - A 
A.S.D. CITTA DI COSSATO - IVREA CALCIO ASD 2 - 3 

BIELLESE 1902 - GRAVELLONA SAN PIETRO 2 - 1 

BULE'BELLINZAGO - GOZZANO S.S.D.AR.L. 0 - 0 

CAMERI CALCIO - NOVAROMENTIN SRL 0 - 6 

FULGOR CHIAVAZZESE R.V. - ACCADEMIA BORGOMANERO196 3 - 2 

UNION NOVARA - BAVENO STRESA SSD A RL 0 - 2 

VERBANIA CALCIO - ARONA CALCIO 6 - 2 
 

GIRONE B - 5 Giornata - A 
ATLETICO C.B.L. - VIRTUS ACCADEMIA CALCIO 1 - 1 

BANCHETTE COLLERETTO G.P. - PRO EUREKA 3 - 4 

BORGARO NOBIS 1965 - LASCARIS 1954 ASD 0 - 1 

(1) DRUENTINA - CASELLE CALCIO 2 - 2 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - V.D.A. CHARVENSOD 2 - 1 

VENARIA REALE - PIANEZZA 0 - 3 

VOLPIANO PIANESE - POL. GRAND PARADIS 10 - 0 

(1) - disputata il 14/10/2024 
 

GIRONE C - 5 Giornata - A 
CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - VANCHIGLIA 1915 1 - 4 

LUCENTO - POL. PARADISO COLLEGNO 0 - 2 

MIRAFIORI A.S.D. - VILLARBASSE 1 - 4 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - AUTOVIP SAN MAURO CALCIO 2 - 2 

ROSTA CALCIO - SPAZIO TALENT SOCCER 3 - 3 

SISPORT S.P.A. - ALPIGNANO 3 - 1 
 

GIRONE D - 5 Giornata - A 
BUSCA 1920 A R.L. - A.C.CUNEO 1905 OLMO 2 - 10 

CARAGLIO CALCIO - BOVES MDG CUNEO 3 - 2 

CHISONE CALCIO - VALLE PO 1 - 1 

FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - CHERASCHESE 1904 4 - 0 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 4 - 5 

PINEROLESE SPORT P.R.P. - SAVIGLIANESE FBC 1919 1 - 6 

SALUZZO - PINEROLO 4 - 3 
 

GIRONE E - 5 Giornata - A 
ALBA CALCIO - CHISOLA CALCIO 0 - 8 

ASTI - PSG SSDARL 4 - 0 

CHIERI - DERTHONA FBC 1908 A.S.D. 0 - 2 
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CAMPIONATO UNDER 17 FEMMINILE REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO UNDER 16 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

DIAVOLETTICALCIO VERCELLI - ACCADEMIA CASALE A R.L. 4 - 0 

FORZACORAGGIO ALESSANDRIA - NICHELINO HESPERIA 1 - 0 

(1) MONCALIERI CALCIO 1953 - ACQUI F.C. SSDARL 4 - 2 

SAN GIACOMO CHIERI - OVADESE SSDARL 4 - 5 

(1) - disputata il 12/10/2024 

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
ACCADEMIA TORINO CALCSQ.B - MONCALIERI CALCIO 1953 1 - 3 

FREEDOM FC S.S.D. A R.L. - BULE'BELLINZAGO 9 - 2 

TORINO F.C. S.P.A. - SCA ASTI 22 - 0 

VENARIA REALE - ELLEDI FC SSD RL 7 - 0 

 

GIRONE B - 2 Giornata - A 
(1) ACCADEMIA TORINO CALCIO - CIT TURIN LDE 6 - 2 

ALESSANDRIA CALCIO FEMMIN - AOSTA CALCIO 511 2 - 6 

INDEPENDIENTE IVREA - ACADEMY PRO VERCELLI 2 - 1 

QUARONESE - JUVENTUS F.C. SPA 0 - 21 

(1) - disputata il 13/10/2024 

 

GIRONE A - 5 Giornata - A 
BAVENO STRESA SSD A RL - BIELLESE 1902 5 - 2 

BULE'BELLINZAGO - OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO 2 - 0 

FULGOR CHIAVAZZESE R.V. - BORGOSESIA CALCIO 3 - 0 

GOZZANO S.S.D.AR.L. - BRIGA 9 - 0 

JUVENTUS DOMO - S.FRANCESCO 3 - 0 

NOVAROMENTIN SRL - ACCADEMIA BORGOMANERO196 2 - 1 

VERBANIA CALCIO - VOLPIANO PIANESE 1 - 1 
 

GIRONE B - 5 Giornata - A 
ATLETICO C.B.L. - PRO EUREKA 0 - 2 

AYGREVILLE CALCIO - BORGARO NOBIS 1965 1 - 3 

CALCIO SETTIMO - PONTDONNAZHONEARNADEVAN 3 - 0 

GASSINOSANRAFFAELE - QUINCINETTO TAVAGNASCO 4 - 3 

LASCARIS 1954 ASD - VIRTUS ACCADEMIA CALCIO 6 - 1 

PIANEZZA - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 2 - 1 

V.D.A. CHARVENSOD - BARCANOVA CALCIO 0 - 3 
 

GIRONE C - 5 Giornata - A 
CUMIANA SPORT - VIANNEY 2 - 0 

LUCENTO - CHISOLA CALCIO 1 - 0 

MIRAFIORI A.S.D. - ALPIGNANO 0 - 4 

OLYMPIC COLLEGNO - ALMESE CALCIO 0 - 1 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - SPAZIO TALENT SOCCER 2 - 1 

ROSTA CALCIO - NICHELINO HESPERIA 0 - 1 

VINOVO SPORT EVENTS - VANCHIGLIA 1915 1 - 4 
 

GIRONE D - 5 Giornata - A 
ALBA CALCIO - CSF CARMAGNOLA QUEENCAR 1 - 5 

AREA CALCIO ALBA ROERO - MOREVILLA 3 - 0 

ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 0 - 0 

CHERASCHESE 1904 - A.C.CUNEO 1905 OLMO 1 - 2 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - SALUZZO 1 - 1 

PINEROLO - BUSCA 1920 A R.L. 3 - 2 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - CARIGNANO A.S.D. 2 - 1 
 

GIRONE E - 5 Giornata - A 
ASTI - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 5 - 2 

CALCIO NOVESE - SPARTAK SAN DAMIANO 2 - 3 

FULVIUS 1908 - CHIERI 3 - 1 

OVADESE SSDARL - ACCADEMIA CASALE A R.L. 3 - 2 

SAN GIACOMO CHIERI - FORZACORAGGIO ALESSANDRIA 3 - 4 

SISPORT S.P.A. - DERTHONA FBC 1908 A.S.D. 5 - 1 

UNION NOVARA - ACQUI F.C. SSDARL 1 - 2 

 

GIRONE A - 5 Giornata - A 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - A.S.D. CITTA DI COSSATO 1 - 6 

BAVENO STRESA SSD A RL - 1924 SUNO F.C.D. 0 - 0 

(1) DIAVOLETTICALCIO VERCELLI - JUVENTUS DOMO 4 - 0 

(1) FULGOR CHIAVAZZESE R.V. - FUTUROGIOVANI VILIANENSIS 4 - 1 

GIRONE B - 5 Giornata - A 
ALPIGNANO - VOLPIANO PIANESE 3 - 0 

ATLETICO C.B.L. - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 0 - 1 

IVREA CALCIO ASD - BORGARO NOBIS 1965 0 - 1 

LASCARIS 1954 ASD - DRUENTINA 11 - 0 
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CAMPIONATO UNDER 15 FEMMINILE REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO UNDER 17 CALCIO A 5  
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 15 CALCIO A 5  
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

GOZZANO S.S.D.AR.L. - BULE'BELLINZAGO 2 - 2 

GRAVELLONA SAN PIETRO - BIELLESE 1902 1 - 1 

NOVAROMENTIN SRL - VERBANIA CALCIO 3 - 1 

(1) - disputata il 12/10/2024 
 

PIANEZZA - PRO COLLEGNO COLLEGNESE 7 - 0 

PRO EUREKA - QUINCINETTO TAVAGNASCO 11 - 0 

V.D.A. CHARVENSOD - MAPPANESE 0 - 2 
 

GIRONE C - 5 Giornata - A 
BSR GRUGLIASCO ASD - ACADEMY VANCHIGLIA 2 - 1 

(1) CENISIA A R.L. - BEIBORG 2 - 1 

(1) CHISOLA CALCIO - MIRAFIORI A.S.D. 5 - 0 

SPAZIO TALENT SOCCER - POLISPORTIVA BRUINESE 4 - 1 

TETTI FRANCESI RIVALTA - BEPPE VIOLA CALCIO 1 - 1 

VANCHIGLIA 1915 - LUCENTO 1 - 2 

(1) - disputata il 12/10/2024 
 

GIRONE D - 5 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - GIOVANILE CENTALLO 2006 2 - 1 

(1) ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - BUSCA 1920 A R.L. 4 - 0 

CHERASCHESE 1904 - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 0 - 3 

MOREVILLA - ALBA CALCIO 5 - 0 

PEDONA BORGO S.D. - POLISPORTIVA GARINO 3 - 1 

PINEROLO - CSF CARMAGNOLA QUEENCAR 2 - 1 

VINOVO SPORT EVENTS - SAVIGLIANESE FBC 1919 3 - 0 

(1) - disputata il 12/10/2024 
 

GIRONE E - 5 Giornata - A 
ACCADEMIA CASALE A R.L. - SCA ASTI 4 - 0 

ACQUI F.C. SSDARL - CHIERI 1 - 1 

AUTOVIP SAN MAURO CALCIO - FORZACORAGGIO ALESSANDRIA 3 - 0 

CANELLI 1922 - ASTI 0 - 2 

CARROSIO CALCIO - CALCIO NOVESE 2 - 2 

DERTHONA FBC 1908 A.S.D. - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 5 - 3 

SISPORT S.P.A. - PSG SSDARL 1 - 0 

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
ASD PINEROLO WOMEN - BAVENO STRESA SSD A RL 3 - 3 

(1) AURORA CALCIO FEMMINILE - CIT TURIN LDE 0 - 2 

BOYS E GIRLS CALCIO - MAPPANESE 14 - 0 

UNION NOVARA - ACADEMY PRO VERCELLI 1 - 3 

(1) - disputata il 13/10/2024 
 

GIRONE B - 2 Giornata - A 
(1) AOSTA CALCIO 511 - BORGO VITTORIA CIT TURIN 0 - 2 

(1) DERTONA CALCIO GIOVANILE - ACCADEMIA TORINO CALCIO 0 - 10 

(1) INDEPENDIENTE IVREA - SAN GIORGIO GSD 13 - 1 

(1) - disputata il 13/10/2024 
 

GIRONE C - 2 Giornata - A 
(1) BUTTIGLIERESE 95 - BULE'BELLINZAGO 0 - 1 

PONDERANO - QUARONESE 1 - 3 

SANTALESSANDRO ANSPI ASD - REAL 909 1 - 1 

VENARIA REALE - ALBA BRA WOMEN A.S.D. 1 - 2 

(1) - disputata il 13/10/2024 

 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
FONTA - L 84 S.S.D. S.R.L. 0 - 8 

(1) FUTSAL CLUB SANTHIA - C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE 4 - 3 

VDL FIANO PLUS - AOSTA CALCIO 511 3 - 4 

(1) - disputata il 13/10/2024 
 

GIRONE B - 1 Giornata - A 
ORANGE FUTSAL ASTI - AVIS ISOLA 4 - 0 

POLISPORTIVA DRUENTO ASD - ATLETICO TAURINENSE 1 - 3 

POLISPORTIVA PASTA - ELLEDI FC SSD RL 1 - 5 

TOP FIVE S.R.L. - SANTANNA A.S.D. 8 - 2 
 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
ATLETICO TAURINENSE - L 84 S.S.D. S.R.L. 0 - 6 

(1) SERMIG - CASTELLAMONTE CALCIO A5 3 - 7 

VDL FIANO PLUS - AOSTA CALCIO 511 2 - 2 

(1) - disputata il 12/10/2024 
 

GIRONE B - 1 Giornata - A 
A.S.D. L84 SPORT SCHOOL - ELLEDI FC SSD RL 0 - 6 

CANTARANA C5 - TOP FIVE S.R.L. 1 - 7 

ORANGE FUTSAL ASTI - POLISPORTIVA PASTA 6 - 1 
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FASI DI QUALIFICAZIONI UNDER 14 REG.LE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GIRONE 1 - 2 Giornata - R 
BAVENO STRESA SSD A RL - JUVENTUS DOMO 4 - 1 

GOZZANO S.S.D.AR.L. - VERBANIA CALCIO 0 - 1 
 

GIRONE 2 - 2 Giornata - R 
CUREGGIO CALCIO - DUFOUR VARALLO 1 - 5 

 

GIRONE 3 - 2 Giornata - R 
RIVER PLAINE - GRAND COMBIN 7 - 1 

 

GIRONE 4 - 2 Giornata - R 
POL. GRAND PARADIS - AYGREVILLE CALCIO 3 - 6 

 

GIRONE 5 - 2 Giornata - R 
CAMERI CALCIO - 1924 SUNO F.C.D. 1 - 0 

SPORTIVA CALTIGNAGA - BULE'BELLINZAGO 2 - 3 
 

GIRONE 6 - 2 Giornata - R 
NOVAROMENTIN SRL - OLIMPIA SANT AGABIO 1948 10 - 0 

VIRTUS MULINO CERANO - POLISPORTIVA SAN GIACOMO 2 - 2 
 

GIRONE 7 - 2 Giornata - R 
SPARTA NOVARA - VIRTUS VERCELLI 2 - 2 

UNION NOVARA - DIAVOLETTICALCIO VERCELLI 1 - 4 
 

GIRONE 8 - 2 Giornata - R 
BIELLESE 1902 - VALLE ELVO 14 - 0 

PONDERANO - FULGOR CHIAVAZZESE R.V. 0 - 12 
 

GIRONE 9 - 2 Giornata - R 
FUTUROGIOVANI VILIANENSIS - COSSATESE 9 - 1 

VALDILANA BIOGLIESE - A.S.D. CITTA DI COSSATO 0 - 10 
 

GIRONE 10 - 2 Giornata - R 
BANCHETTE COLLERETTO G.P. - VALLORCO 1 - 0 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - IVREA CALCIO ASD 2 - 0 
 

GIRONE 11 - 2 Giornata - R 
RIVAROLESE 1906 S.R.L. - BOSCONERESE A.S.D. 3 - 1 

VOLPIANO PIANESE - CRESCENTINESE 14 - 0 
 

GIRONE 12 - 2 Giornata - R 
CIRIE CALCIO 1946 - ATLETICO C.B.L. 0 - 9 

MAPPANESE - POLISPORTIVA VALMALONE 2 - 3 
 

GIRONE 13 - 2 Giornata - R 
PRO COLLEGNO COLLEGNESE - BORGARO NOBIS 1965 2 - 1 

VIRTUS ACCADEMIA CALCIO - VENARIA REALE 6 - 2 
 

GIRONE 14 - 2 Giornata - R 
ALMESE CALCIO - ROSTA CALCIO 2 - 4 

ALPIGNANO - CASELETTE 2 - 0 
 

GIRONE 15 - 2 Giornata - R 
BSR GRUGLIASCO ASD - PINEROLESE SPORT P.R.P. 2 - 1 

PIANEZZA - ONNISPORT CLUB 6 - 1 
 

GIRONE 16 - 2 Giornata - R 
OLYMPIC COLLEGNO - LASCARIS 1954 ASD 0 - 16 

TORINESE 1894 ASD - ACCADEMIA TORINO CALCIO 4 - 1 
 

GIRONE 17 - 2 Giornata - R 
BARRACUDA - CARRARA 90 0 - 2 

G.A.R. REBAUDENGO - SSD REAL ORIONE V. 5 - 0 
 

GIRONE 18 - 2 Giornata - R 
CIT TURIN LDE - BARCANOVA CALCIO 0 - 1 

 

GIRONE 19 - 2 Giornata - R 
BORGATA CIT TURIN - CENISIA A R.L. 0 - 7 

RWC LUCENTO STARS - ACADEMY VANCHIGLIA 2 - 1 
 

GIRONE 20 - 2 Giornata - R 
KL PERTUSA - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 0 - 8 

VANCHIGLIA 1915 - MIRAFIORI A.S.D. 9 - 0 
 

GIRONE 21 - 2 Giornata - R 
SAN GIORGIO TORINO - VIRTUS CENISIA 0 - 2 

VIANNEY - SPAZIO TALENT SOCCER 0 - 5 
 

GIRONE 22 - 2 Giornata - R 
MONCALIERI CALCIO 1953 - SISPORT S.P.A. 0 - 3 

PSG SSDARL - AUTOVIP SAN MAURO CALCIO 2 - 0 
 

GIRONE 23 - 2 Giornata - R 
CALCIO LEINI - PRO EUREKA 0 - 15 

 

GIRONE 24 - 2 Giornata - R 
NICHELINO HESPERIA - POLISPORTIVA GARINO 1 - 2 

VINOVO SPORT EVENTS - CHISOLA CALCIO 0 - 4 
 

GIRONE 25 - 2 Giornata - R 
ORBASSANO CALCIO - BEIBORG 0 - 5 

POLISPORTIVA BRUINESE - GO SPORT GRUGLIASCO ASD 5 - 0 
 

GIRONE 26 - 2 Giornata - R 
CHIERI - PECETTO 4 - 0 

MEZZALUNACALCIO VILLANOVA - SAN LUIGI SANTENA APS 1 - 3 
 

GIRONE 27 - 2 Giornata - R 
SCA ASTI - ASTI 0 - 5 

TORRETTA N.S.L. - S.D. SAVIO ASTI 1 - 5 
 

GIRONE 28 - 2 Giornata - R 
FORZACORAGGIO ALESSANDRIA - DERTHONA FBC 1908 A.S.D. 2 - 2 

VALENZANA MADO SSD.AR.L. - ACCADEMIA CASALE A R.L. 0 - 13 
 

GIRONE 29 - 2 Giornata - R 
PINEROLO - PANCALIERICASTAGNOLE 5 - 2 

ROLETTO VAL NOCE - FOOT BALL CLUB RIVESE 1 - 2 
 

GIRONE 30 - 2 Giornata - R 
SAVIGLIANESE FBC 1919 - MOREVILLA 1 - 1 

VALLE PO - SALUZZO 0 - 3 
 

GIRONE 31 - 2 Giornata - R 
ALBA CALCIO - POLISPORTIVA MONTATESE 5 - 0 

ALBESE CALCIO - ACADEMY CANALE 5 - 3 
 

GIRONE 32 - 2 Giornata - R 
CANELLI 1922 - AREA CALCIO ALBA ROERO 0 - 2 

NIZZA VALLEBELBO - ACQUI F.C. SSDARL 0 - 5 
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CAMPIONATO WALKING FOOTBAL CAT OVER 50 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 11/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO WALKING FOOTBAL OVER 60 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 11/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 
 

• Delibere Giudice Sportivo 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALE 
 

GARE DEL 12/10/2024 

 

CAMPIONATO UNDER 18 REGIONALE 
 

GARE DEL 12/10/2024 

 

 

 

 

 

 

 

GIRONE 33 - 2 Giornata - R 
CALCIO NOVESE - CAPRIATESE 2 - 7 

OVADESE SSDARL - ARQUATESE VALLI BORBERA 1 - 0 
 

GIRONE 34 - 2 Giornata - R 
FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - MURAZZO 12 - 1 

SALICE - DOGLIANI CALCIO 4 - 1 
 

GIRONE 35 - 2 Giornata - R 
CARAGLIO CALCIO - SANT ALBANO 2 - 6 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - BUSCA 1920 A R.L. 5 - 0 
 

GIRONE 36 - 2 Giornata - R 
BISALTA - GARESSIO 8 - 0 

PEDONA BORGO S.D. - A.C.CUNEO 1905 OLMO 2 - 4 
 

GIRONE 37 - 2 Giornata - R 
ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - RORETESE 1975 5 - 1 

CSF CARMAGNOLA QUEENCAR - CHERASCHESE 1904 1 - 1 

 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
BIELLESE 1902 WF - VALCHIUSELLA 1999 2 - 0 

(1) CAMERI CALCIO WF - DEVILS WALKERS BORGOMANER 0 - 3 

(2) CRISTO ALESSANDRIA - WF CASALE 21 ASD 1 - 1 

(3) SUPERGA WF - NOVARA WALKING FOOTBALL 1 - 1 

(4) WF CONFARTI GIANATO - ARABA FENICE VALLE CERVO 0 - 2 

(1) - disputata il 03/10/2024 

(2) - disputata il 04/10/2024 

(3) - disputata il 30/09/2024 

(4) - disputata il 02/10/2024 

 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
DEVILS WALKERS BORGOMANER - WF CONFARTI GIANATO 5 - 1 

(1) PINEROLO LUSERNA WF - NOVARA WALKING FOOTBALL 0 - 4 

(2) TORINO WALKING FOOTBALL - BIELLESE 1902 WF 2 - 0 

(3) W.F. ROLANDO ALESSANDRIA - VALCHIUSELLA 1999 6 - 1 

(1) - disputata il 02/10/2024 

(2) - disputata il 04/10/2024 

(3) - disputata il 08/10/2024 

 

GIRONE A - 5 Giornata - A 
ORIZZONTI CANAVESEALICESE - ARONA CALCIO  D 

 

GIRONE B - 4 Giornata - A 
MONCALIERI CALCIO 1953 - CENISIA A R.L.  D 
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CAMPIONATO UNDER 19 CALCIO A 5  
 

GARE DEL 12/10/2024 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 
 

GARE DEL 13/10/2024 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 FEMMINILE REGIONALE 
 

GARE DEL 12/10/2024 

 

 

FASI DI QUALIFICAZIONI UNDER 14 REG.LE 
 

GARE DEL 13/10/2024 

 

 

 

4. GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE 
 
Il Giudice Sportivo Territoriale, Avv. Laudi Chiara Francesca Maria, coadiuvato dai sostituti Avv. 
Armando Francia, Marco Bertuzzi, Franco Corbo, Marco Maria Schiavone, Nadia Di Brita, Nicola 
Princi e Cristina Massaccesi assistito dal rappresentante dell’A.I.A., Anselmi Raffaele, nella riunione 
de 15, 16 e 17 Ottobre 2024 ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano. 
 
 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA 

GARE DEL 13/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA E SQUALIFICA DEL CAMPO DI GIUOCO:  

PINEROLO Euro 500,00 1 gara  

Per aver consentito l'ingresso alla zona riservata (tunnel di accesso agli spogliatoi) a soggetti non autorizzati in 
quanto non in distinta i quali, nel corso dell'intervallo tra primo e secondo tempo di gioco, davano vita a un 
acceso confronto con alcuni giocatori della Società Giovanile Centallo 2006. Nel corso della lite uno di tali 
soggetti, chiaramente riportabili alla Società di casa, colpiva con un forte pugno al volto un giocatore avversario, 

GIRONE B - 1 Giornata - A 
AURORA NICHELINO - ITAR FUTSAL  D 

 

GIRONE C - 5 Giornata - A 
NICHELINO HESPERIA - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.  D 

 

GIRONE B - 2 Giornata - A 
ALESSANDRIA CALCIO FEMMIN - MONCALIERI CALCIO 1953  D 

 

GIRONE 23 - 2 Giornata - R 
CALCIO SETTIMO - GASSINOSANRAFFAELE  D 
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facendolo cadere a terra e rendendo necessario il ricorso a cure mediche sul posto. I Dirigenti della Società di 
casa, invece che intervenire a difesa del giocatore ospite, si frapponevano tra l'assistente arbitrale n. 2 (presente 
al fatto e che ha effettuato la segnalazione in referto), impedendogli di raggiungere il reo e di identificarlo. La 
sanzione comminata tiene conto della gravità del fatto descritto e del comportamento anti-sportivo dei Dirigenti 
della Società Pinerolo, per come refertato dall'Ufficiale di gara.  

AMMENDA  

Euro 300,00 VERBANIA CALCIO  
Per il comportamento offensivo ed ingiurioso ricolto alla terna arbitrale, di propri sostenitori per tutta la durata 
della gara.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 15/11/2024  

MARCHELLI REMO (OVADESE SSDARL)        

Per condotta irriguardosa nei confronti dell'assistente arbitrale nr.1.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 22/10/2024  

MASCARELLO LUCA (CHERASCHESE 1904)        

Allontanato dal terreno di gioco per eccessive proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER CINQUE GARE EFFETTIVE  

MENDOLIA YURI (OVADESE SSDARL)        

Espulso dalla panchina per condotta gravemente ingiuriosa e minacciosa nei confronti di un avversario. Nello 
specifico il giocatore, approfittando dell'uscita del pallone dal campo, si alzava dalla propria panchina e, uscendo 
dalla propria area tecnica, si avvicinava a un giocatore avversario e lo apostrofava con pesanti insulti e minacce, 
anche di morte. La sanzione comminata tiene conto della assoluta gravità e gratuità della condotta tenuta dal 
Sig. Mendolia.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

NANIA ALESSIO (LUESE CRISTO ALESSANDRIA)        

Subito un fallo, scalciava da terra e colpiva l'avversario con i tacchetti all'altezza del petto, senza recargli danni, 
ma creando un accenno di mass confrontation che cessava quasi subito.  

CAMPAZZO EDOARDO 
PIETRO 

(OVADESE SSDARL)        

Reagiva ad un fallo subito strattonando con forza l'avversario cercando di colpirlo con un pugno, senza riuscirci. 
Le rispettive condotte davano luogo ad un accenno di mass confrontation che fortunatamente cessava quasi 
immediatamente.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

DIEYE MAMADOU BEYE (ALBA CALCIO)    BATTISTI SIMONE (GIOVANILE CENTALLO 2006)  

CARIDI MARCO (PRO DRONERO)    DI LEVA MARCO (VERBANIA CALCIO)  
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CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

ALFARANO DIEGO 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

  LIKA GIULIO (BAVENO STRESA SSD A RL)  

TESAURO GABRIELE (CHERASCHESE 1904)    NICOLINI MARCO (PRO EUREKA)  

CALABRO FILIPPO (PRO NOVARA)    TALL MOUSSA (PRO NOVARA)  

ZOPPO MARTINO (QUINCINETTO TAVAGNASCO)        

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE 

GARE DEL 13/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 250,00 CENISIA A R.L. 

Per la condotta gravemente offensiva dei propri sostenitori che, a partire dall'espulsione del giocatore Sig. 
Federico Sauna e sino al termine della partita, rivolgevano insulti all'assistente arbitrale n.2. In particolare un 
tifoso gli urlava ripetute minacce, anche di morte, e tentava di sputargli addosso.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 22/10/2024  

CAPUTO LEONARDO (SOMMARIVA PERNO)        

Allontanato dal campo per somma di ammonizioni per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

SAUNA FEDERICO (CENISIA A R.L.)        

Espulso, su segnalazione dell'assistente arbitrale n. 2, per condotta gravemente irrispettosa ed ingiuriosa nei 
confronti di tutti i componenti della terna, ed in particolare nei confronti dell'assistente arbitrale n. 2, a seguito 
della concessione di un calcio di rigore in favore della squadra avversaria. Sanzione ex art. 36, comma 1, C.G.S.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

DALMASSO MARCO (PEDONA BORGO S.D.)        

Teneva una condotta gravemente irrispettosa all'indirizzo dell'arbitro e dell'assistente arbitrale nr. 1.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  
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IACOLINO NICOLO (ATLETICO RACCONIGI)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dell'allenatore avversario.  

TAMBURINI LUCA (ROSTA CALCIO)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

TENE EMMANUEL ALIFA (ATLETICO RACCONIGI)    CIMINO FRANCESCO (CASTELLAZZO B.DA)  

CARIGNANO MATTEO (INFERNOTTO CALCIO)    PETREA CRISTIANGABRIEL 
(POL.AD UNION BB 
VALLESUSA)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

RACIOPPI MICHAEL (LUCENTO)    NDIAYE IBRAHIMA (LUPETTI BIANCHI TRINO)  

GAI DANIELE (SAN GIACOMO CHIERI)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

LA SCALA GIORGIO (ATLETICO RACCONIGI)    BRUNO MARIO (CAFASSE BALANGERO)  

SIMONETTI CLAUDIO (NARZOLE CALCIO)    AMBROSINO DAVIDE (SAVIGLIANESE FBC 1919)  

 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 

GARE DEL 12/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CONSTANTIN IONUT 
EMILIAN 

(CANNOBIESE 1906)        

GARE DEL 13/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 200,00 GAGLIANICO C.S.I.  
Per il comportamento offensivo e ingiurioso rivolto all'arbitro dai propri sostenitori, per quasi tutta la durata 
della gara.  
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Euro 200,00 PRO PALAZZOLO  

Per il comportamento offensivo e ingiurioso rivolto all'arbitro dai propri sostenitori, per quasi tutta la durata della 
gara.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 15/11/2024  

COSTA MATTIA EDOARDO (DON BOSCO ASTI)        

Al termine della gara ha rivolto una serie di frasi irriguardose nei confronti dell'arbitro.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 22/10/2024  

RIZZO SALVATORE (ASD POL. SPINETTESE 2013)        

Allontanato dal campo per somma di ammonizioni per proteste.  

PRAGO VINCENZO (GIAVENOCOAZZE)        

Allontanato dal campo per somma di ammonizioni.  

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 29/10/2024  

BORGO DANILO (VARZESE)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER CINQUE GARE EFFETTIVE  

TAGLIAFIERRO ANTONIO (CALCIO VOGOGNA)        

Espulso per condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro, concretizzata utilizzando un'espressione di chiaro 
intento denigratorio e discriminatorio. Sanzione ex art. 36, comma 1, C.G.S.  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

TORRIANI LUCA (CALCIO VOGOGNA)        

Espulso per condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro. Sanzione ex art. 36, comma 1, C.G.S.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

PICCIRILLI VALERIY (GAGLIANICO C.S.I.)        

Per condotta violenta concentratasi nell'aggressione di un giocatore avversario che veniva afferrato per il collo.  

PASINI GIACOMO (PRO PALAZZOLO)        

Per condotta violenta ai danni di un avversario, consistita nell'averlo colpito con un pugno al volto.  
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SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

CASASANTA MIRKO (BEPPE VIOLA CALCIO)        

Dopo aver ricevuto il provvedimento di espulsione per doppia ammonizione, continuava le proteste una volta 
terminata la partita, tenendo un atteggiamento irrispettoso nei confronti dell'arbitro.  

BECHIS UMBERTO (BUTTIGLIERESE 95)        

Per aver rivolto espressioni irrispettose al termine della gara, verso l'arbitro.  

SACCHET ANDREA (PONDERANO)        

Pe condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

FERRERI ALBERTO (AVIGLIANESE)    AUDISIO MIRKO (AZZURRA)  

SACCO KEVIN (BISALTA)    DE MATTEIS ALESSIO (CANDIOLO)  

MALAN ANDREA (LUSERNA)    NOVELLO ANDREA (PIANEZZA)  

TORTA MATTEO (PONDERANO)    BELLAN TOMMASO (QUARONESE)  

DI STASI MATTEO (ROMAGNANO CALCIO A.S.D.)    CATTANEO ANDREA (SALE)  

ROMANO ANDREA (SAN BERNARDO)    MORRE LEONARDO (SANT ALBANO)  

LANCIANESE STEFANO (SPAZIO TALENT SOCCER)    DAL BO SIMONE (SPORTING CLUB)  

GRASSO GABRIELE (SPORTING CLUB)    SERRAO ANDREA (SPORTING CLUB)  

DI FRANCESCO FILIPPO (VALLE PO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

QUATTROCCHI ALBERTO (CUMIANA SPORT)    EL AZHARI AMMAR (SANTHIA 1903)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

DEMARTE ANDREA (ASD POL. SPINETTESE 2013)    WYNANTS ALEX GUS 
(BANCHETTE COLLERETTO 
G.P.)  

AFFORTUNATO DANIEL 
(CENTRO 
GIOV.CALC.AOSTAMSP)  

  GIRARDI MATTEO (ORBASSANO CALCIO)  

NOVO MATTIA (PEROSA A.S.D.)    SCALERANDI NICOLO (PEROSA A.S.D.)  

BELLOVINO GIUSEPPE (PIANEZZA)    GUGLIELMI ALESSIO (POL. FRUGAROLESE)  

ZONCA DAVIDE (ROMAGNANO CALCIO A.S.D.)    ROTARIU FABIAN (SPORTIVA NOLESE)  

VAGLIENTI NICOLAS (TORRI BIELLESI A.S.D.)    PEIRANO EMANUELE (TRE VALLI)  

TONOSSI MANUEL (VARZESE)        
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CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 

GARE DEL 13/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 CASTELNOVESE CASTELNUOVO  
Per il comportamento ingiurioso dei propri sostenitori nei confronti dell'arbitro.  

 
Euro 100,00 FBC OZZANO 1919 RONZONESE  
Per il comportamento ingiurioso dei propri sostenitori verso l'arbitro.  

 
Euro 100,00 PALESTRO CALCIO  
Per il comportamento dei propri sostenitori che, per tutta la durata della gara, insultavano e minacciavano 
l'arbitro.  

 
Euro 50,00 CASTELLETTESE  

Per la condotta dei propri tesserati che, al termine della partita, nella zona degli spogliatoi, davano vita a una 
mass confrontation. L'importo dell'ammenda è contenuto in ragione del fatto che, come riportato in referto 
dall'arbitro, i Presidenti di entrambe le Società (benché non in distinta) intervenivano prontamente per sedare 
gli animi.  

 
Euro 50,00 VOLUNTAS SUNA  

Per la condotta dei propri tesserati che, al termine della partita, nella zona degli spogliatoi, davano vita a una 
mass confrontation. L'importo dell'ammenda è contenuto in ragione del fatto che, come riportato in referto 
dall'arbitro, i Presidenti di entrambe le Società (benché non in distinta) intervenivano prontamente per sedare 
gli animi.  

 

SAN GIUSEPPE RIVA  

Si ravvisa la responsabilità oggettiva della società per il comportamento di un proprio giocatore (n.10 Sig. 
Fasano Tommaso) il quale, arrampicatosi sulla recinzione del campo, provocava lo spostamento di un palo che 
ancorava la recinzione stessa.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 15/11/2024  

SALVATICO FEDERICO (GARESSIO)        

Per aver tenuto un atteggiamento minaccioso e gravemente irriguardoso nei confronti dell'arbitro.  

SANTI MASSIMO (GARGALLO)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  
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MASSAGGIATORI  

INIBIZIONE FINO AL 15/11/2024  

ARCOSTANZO TESTA 
ALBERTO 

(CARAGLIO CALCIO)        

Per aver usato espressioni irrispettose nei confronti dell'arbitro.  

SANGERMANI FABIO (PALESTRO CALCIO)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 22/10/2024  

FABIANI RAFFAELE (BETTOLE-GRIGNASCO)        

Allontanato dal campo per somma di ammonizioni per proteste.  

FUGGETTA ENRICO (DORINA)        

Allontanato dal campo per somma di ammonizioni per proteste.  

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 5/11/2024  

RAIMONDO SAMUELE (SSD REAL ORIONE V.)        

Per essere entrato sul terreno di gioco col proposito di far abbandonare l'incontro ai giocatori della propria 
squadra, provocando altresì i giocatori avversari. Al momento della fine gara proferiva le sue scuse all'arbitro, 
tanto che la sanzione può essere contenuta.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

LEKA ERGYS (GARESSIO)        

Per aver utilizzato espressioni gravemente irriguardose nei confronti dell'arbitro. Sanzione ex art. 36, comma 1, 
C.G.S.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

PICARIELLO GIUSEPPE 
MIKY 

(CASTELLETTESE)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver reagito ad un fallo di un avversario (già fischiato dall'arbitro) 
atterrandolo con una spallata, gesto che innescava una mischia a centro campo e la reazione del giocatore 
avversario Petrulli, anch'egli espulso.  

MARINO MATTIA (GARGALLO)        

Per condotta violenta consistita nell'aver sferrato un colpo in pieno volto ad un giocatore avversario in maniera 
volontaria e gratuita.  

PETRULLI MATTEO (VOLUNTAS SUNA)        
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Per condotta violenta, consistita nell'aver reagito ad una spallata di un avversario, commessa ai danni di un 
proprio compagno di squadra e che causava una mischia a metà campo, mettendogli le mani al collo.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

CARLINO ALESSANDRO (CALCIO LEINI)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

DANIELE MICHELE (PALESTRO CALCIO)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

MAGGIONI FRANCESCO (PRO ROASIO ASD)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

BERGESIO FRANCESCO (SOMMARIVESE)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

YAMINI NASSIM (TROFARELLO 1927)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

NEGRO FRER CRISTIAN (ASD AC SANGIUSTESE)    MACRIPO KEVIN (BACIGALUPO)  

DE DONATIS FRANCESCO (BETTOLE-GRIGNASCO)    CARLINO ALESSANDRO (CALCIO LEINI)  

ALBRI SAMUELE (DORINA)    MANDIANG OUSMANE (DORINA)  

CAMPAGNOLO MARCO (E. DE F. SAINT CHRISTOPHE)    MARTINOTTI ANDREA 
(FBC OZZANO 1919 
RONZONESE)  

CAGNINI JULIANO 
(FOMARCO DON BOSCO 
PIEVESE)  

  OTTOBRE GAETANO (GARGALLO)  

BRUZZONE ALESSIO (LERMA ASDL)    PANNONE STEFANO (LIBARNA)  

MINNITI UMBERTO (MAGGIORA CALCIO)    BERTONASCO DAVIDE (NIZZA VALLEBELBO)  

CASABURI NICOLO (NUOVA ASTIGIANA CALCIO)    FRAIRE SAMUELE (OLIMPIC SALUZZO 1957)  

CALVO ALESSANDRO (PECETTO)    MAZZONE MARIO 
(POLISPORTIVA B. 
CHIANOCCO)  

RINARELLI NICOLO (PRALORMO)    FERRERO ANDREA 
(PRO COLLEGNO 
COLLEGNESE)  

BOTTA FILIPPO (RIVIERA D ORTA)    FRIZZI LORENZO (SISPORT S.P.A.)  

ROLFO GABRIELE (SOMMARIVESE)    CANGIANIELLO SIMONE (VIRTUS ACCADEMIA CALCIO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

CARLINO ALESSANDRO (CALCIO LEINI)    CUPELLI LUCA (LIBARNA)  

SCORDATO GIUSEPPE 
(POLISPORTIVA B. 
CHIANOCCO)  

  BAVA JAD (VOLUNTAS SUNA)  

 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALE 
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GARE DEL 5/10/2024  

• GARA BACIGALUPO - KL PERTUSA  
 

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- ricevuto il reclamo presentato dalla società A.S.D. BACIGALUPO avverso la regolarità della partita disputata 
contro la società A.S.D.KL PERTUSA in data 5/10/2024, valida per il Campionato Regionale Under 19, Girone 
D, s.s. 2024/2025, reclamo depositato presso il competente Ufficio del Comitato Regionale Piemonte e Valle 
d'Aosta a mezzo PEC in data 6/10/2024, contestualmente trasmesso sempre a mezzo PEC alla Società 
avversaria ed anticipato da preannuncio del 6/10/2024 nonché da riserva scritta allegata al referto dell'arbitro, 
con il quale si lamenta l'effettuazione nel corso della gara da parte della A.S.D. KL PERTUSA di sette cambi 
invece dei cinque consentiti da Regolamento;  

- esaminato il referto arbitrale, dal quale emerge che la Società resistente abbia effettuato sei cambi, di cui il 
quinto al minuto 40 del secondo tempo di gioco ed il sesto al minuto 44 del secondo tempo di gioco;  

- letta la memoria difensiva della A.S.D. KL PERTUSA che, pur ammettendo espressamente di aver effettuato 
sette cambi contro i cinque consentiti, come lamentato dalla Società avversaria, chiede innanzitutto che sia 
verificata la regolare trasmissione del preannuncio di reclamo agli Uffici del Giudice Sportivo, domandando in 
difetto la declaratoria di inammissibilità del ricorso, e rileva in secondo luogo come le due sostituzioni eccedenti 
siano dipese, di fatto, da inesperienza sia dell'allenatore che del Dirigente accompagnatore designati per la 
partita in oggetto, che si è quindi trattato di errore in buona fede che non ha influito sul risultato di gioco, dato 
che al momento in cui veniva disposto il sesto cambio il risultato era già cristallizzato sullo 0 a 3 in favore 
dell'A.S.D. KL PERTUSA. La Società resistente richiama quindi il disposto degli artt.10, comma 5, nonché 51, 
comma 3, C.G.S. (indicando quale precedente a sé favorevole una delibera adottata dal Giudice Sportivo 
Territoriale della Delegazione Distrettuale di Ivrea pubblicata sul C.U. n. 32 del 7/03/2024) e conclude instando 
per la non applicazione della sanzione della sconfitta a tavolino quanto piuttosto di una ammenda pecuniaria a 
carico della Società e di una inibizione a carico del Dirigente accompagnatore; 

- rilevata la regolarità della trasmissione da parte della A.S.D. BACIGALUPO del preannuncio di ricorso a questa 
Giudice, trasmissione avvenuta a mezzo PEC come prescritto dall'art. 67, comma 1, C.G.S.; 

- ritenute non condivisibili le difese dell'A.S.D. KL PERTUSA, per le seguenti ragioni: innanzitutto, ad avviso di 
questa Giudice il richiamo all'art. 10, comma 5, C.G.S. è del tutto inconferente, dato che le circostanze 
contestate dalla reclamante ed apertamente ammesse dalla resistente integrano in modo inequivoco un'ipotesi 
di violazione del regolamento di gioco, ossia proprio un fatto valutabile con criterio esclusivamente tecnico; 
l'inesperienza dell'allenatore in panchina o la confusione del Dirigente accompagnatore non possono valere 
quali esimenti, posto che la conoscenza del regolamento di gioco previsto per categoria è requisito minimo ed 
essenziale per prendere parte alle competizioni e ricoprire determinati ruoli in seno alle Società. Per quanto 
questa Giudice non metta in dubbio la assoluta buona fede dei tesserati dell'A.S.D. KL PERTUSA, non ritiene 
di conformarsi al precedente richiamato dalla Società, bensì ai propri precedenti (in particolare, C.U. 75 del 
14/04/2022, C.U. 95 del 30/05/2022, C.U. 31 del 13/10/2022) ed altresì alla decisione n. 006/2020-2021 della 
Corte Sportiva d'Appello Nazionale, Sezione III, secondo cui "l'ingresso in campo di un calciatore/calciatrice 
oltre il numero consentito comporti un non regolare svolgimento dell'incontro passibile di sanzione grave quale 
la perdita della gara ai danni della reclamante. Va ribadito, dunque, il principio sancito dalle Sezioni Unite il 
quale afferma in maniera inequivocabile che la sostituzione in numero superiore a quanto consentito dal 
regolamento configuri la fattispecie del calciatore che partecipa alla gara "senza averne titolo", comportando di 
conseguenza l'applicazione della sanzione della perdita della gara con il punteggio di 0 a 3"; 

- rilevato infine come sia fatto non controverso l'effettuazione di un numero superiore di sostituzioni da parte 
dell'A.S.D. KL PERTUSA (sei secondo il referto di gara, sette in base alla contestazione della reclamante ed 
alle ammissioni della resistente), e dunque la partecipazione alla gara di giocatori che non avevano titolo per 
prendervi parte; 

- in conseguenza, in forza delle disposizioni di cui all'art. 10, commi 1 e 6, C.G.S.  

DELIBERA 

- di accogliere il reclamo presentato dalla società A.S.D. BACIGALUPO, sanzionando per le ragioni sopra 
esposte la società A.S.D. KL PERTUSA con la perdita della gara, omologando il seguente risultato: 

A.S.D. BACIGALUPO - A.S.D. KL PERTUSA 3 - 0; 

- di non disporre l'addebito della tassa di reclamo sul conto della A.S.D. BACIGALUPO, in ragione 
dell'accoglimento dello stesso.  
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GARE DEL 12/10/2024  

• GARA ORIZZONTI CANAVESEALICESE - ARONA CALCIO  

 
Il Giudice Sportivo Territoriale, 

- a seguito della disamina del referto relativo alla gara A.S.D. ALICESE CALCIO - A. S. D. ARONA CACIO, 
disputata in data 12/10/2024 e valida per il Campionato Regionale Juniores, girone A, s.s. 2024/2025, dal quale 
risulta un provvedimento di ammonizione nei confronti del giocatore della Società A. S. D. ARONA CALCIO n. 
3 Sig. Mattia DEL BOCA; 

- riscontrando, a seguito di controllo degli atti di gara, del sistema informatico nonché delle successive verifiche 
presso l'Ufficio tesseramenti del Comitato Regionale, che il suddetto calciatore alla data della partita in oggetto 
non risulta regolarmente tesserato per la predetta Società sportiva; 

- visto il disposto dell'art. 10, comma 1, CGS 

DELIBERA 

- di assegnare gara persa alla Società A. S. D. ARONA CALCIO, omologando il seguente risultato: 

A.S.D. ALICESE CALCIO - A. S. D. ARONA CALCIO 3 - 0; 

- di comminare l'ammenda alla Società A. S. D. ARONA CALCIO di Euro 150,00; 

- di inibire fino al 13/12/2024 il dirigente accompagnatore Sig. Andrea TRAPELLA che ha sottoscritto la distinta 
di gara; 

- di squalificare il giocatore Sig. Mattia DEL BOCA per una giornata, da scontarsi dopo il perfezionamento del 
tesseramento;  

- negli appositi paragrafi si riportano i provvedimenti assunti per quanto in atti.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 V.D.A. CHARVENSOD  

Per il comportamento dei propri sostenitori che per tutta la durata della gara, insultavano e minacciavano 
l'arbitro.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 22/10/2024  

VIANZINO DAVIDE (INFERNOTTO CALCIO)        

Allontanato dal campo per somma di ammonizioni per proteste.  

IENTILE RENATO (VENARIA REALE)        

Allontanato dal campo per somma di ammonizioni per proteste.  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

FOGLIATTO PAOLO (RORETESE 1975)        
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CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

GARIAZZO MATTIA (BIELLESE 1902)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dei un giocatore avversario.  

NADI MOURAD (JUVENTUS DOMO)        

Per condotta irrispettosa nei confronti del direttore di gara.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

RAZAK HOUSSAM (BACIGALUPO)    GATTI TOMMASO (BAVENO STRESA SSD A RL)  

OFKIR ANOUAR (CARRARA 90)    THIAM IBRAHIMA (CARRARA 90)  

NAPOLI IACOPO (CHERASCHESE 1904)    POMERO LORENZO (GIOVANILE CENTALLO 2006)  

MILITO FRANCESCO (LUCENTO)    GIACOVELLI CRISTIANO (MIRAFIORI A.S.D.)  

FIORE AMEDEO (NICHELINO HESPERIA)    GIUSTI MATTEO (QUINCINETTO TAVAGNASCO)  

VIARENGO FEDERICO (RORETESE 1975)    MELLANO ANDREA (SALICE)  

CLARI ROBERTO (SAN GIACOMO CHIERI)    PETKOV NIKOLA (SANTOSTEFANESE)  

SCARFONE SAMY (V.D.A. CHARVENSOD)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

BRANDINI NICHOLAS (JUVENTUS DOMO)    CARNABUCI MANUEL (VENARIA REALE)  

 

CAMPIONATO UNDER 18 REGIONALE 

GARE DEL 12/10/2024  

PREANNUNCIO DI RECLAMO  

• GARA MONCALIERI CALCIO 1953 - CENISIA A R.L. 

Preso atto del preannuncio di ricorso da parte della Societa' S.S.D. CENISIA A R.L. ai sensi dell'art.67 del 
C.G.S. si riserva decisioni di merito.  

Nel relativo paragrafo, di seguito, si riportano i provvedimenti disciplinari assunti a carico di tesserati per quanto 
in atti.  

GARE DEL 13/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

FORTUNA EMANUELE (FORTITUDO F.O.)    DI BENEDETTO DAVIDE (SAN MAURIZIO C.SE)  

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1 

GARE DEL 11/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

VANDANESI LUCA (ABSOLUTE S.G. LA LOGGIA)    HAJOUBI ABDEL HAMID (FUTSAL CLUB SANTHIA)  

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2 

GARE DEL 14/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

ERBETTA MATTIA (FUTSAL BORGO TICINO)        

Espulso per scontro fisico con un calciatore avversario, con spinte reciproche e caduta a terra di entrambi ma 
senza lesioni.  

CHIAPPIN DANIEL (PRO VERCELLI C5)        

Espulso per scontro fisico con un calciatore avversario, con spinte reciproche e caduta a terra di entrambi ma 
senza lesioni.  

CIGNOLA RICCARDO (REAL SCORPION)        

Espulso per condotta offensiva nei confronti di un calciatore avversario.  

FERRARA PIETRO FILIPPO (SAN REMO 72 SRL)        

Espulso per aver ostacolato il direttore di gara che cercava di raggiungere un calciatore della propria squadra 
per notificargli il provvedimento disciplinare.  

MELLONCELLI STEFANO (SAN REMO 72 SRL)        

Espulso per condotta offensiva nei confronti di un calciatore avversario. Si avviava quindi verso lo spogliatoio 
senza ascoltare il direttore di gara che lo stava richiamando per mostrargli il cartellino.  
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

HAXHARI EXHIDIO (C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE)    LEMBO ANDREA (FUTSAL BORGO TICINO)  

MELLONCELLI 
ALESSANDRO 

(SAN REMO 72 SRL)        

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE D 

GARE DEL 12/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 22/10/2024  

PROVENZANO 
FRANCESCO 

(CSF V-MAT C 5)        

Allontanato dal campo per proteste.  

GARE DEL 14/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 NOVARA CALCIO A 5  

Per il comportamento offensivo tenuto dai propri sostenitori nei confronti del direttore di gara per tutta la durata 
della gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CARBONE ANTONIO (A.S.D. STEAUA TORINO)    TALAMO ALESSANDRO (U.S. BORGONUOVO SETTIMO)  

 

CAMPIONATO ECCELLENZA FEMMINILE  

GARE DEL 13/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  
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SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

ACCOMO SOFIA (ALBA BRA WOMEN A.S.D.)        

Per espressioni irrispettose nei confronti del direttore di gara.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MILANESIO GIULIA (RACCO 86)        

 

CAMPIONATO PROMOZIONE FEMMINILE 

GARE DEL 13/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 150,00 VILLASTELLONE CARIGNANO  

Per la condotta offensiva, per tutta la durata della partita, dei propri sostenitori nei confronti dell'arbitro. 
L'ammenda è altresì comminata per la condotta di una calciatrice della Società, non identificata con certezza 
dall'arbitro, che al termine della gara, all'uscita dell'impianto sportivo teneva un comportamento irrispettoso e 
irridente nei confronti del direttore di gara. La vice-capitana, inoltre, si rifiutava di aiutare l'Ufficiale di gara nella 
identificazione della responsabile di tale condotta.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 5/11/2024  

AUBRIT ORLANDO RUBEN (MUSIELLO A.C. SALUZZO 90)        

Espulso per continue ed eccessive proteste, dopo la notifica del provvedimento reiterava la condotta ritardando 
la ripresa del gioco.  
 

CAMPIONATO UNDER 19 CALCIO A 5  

GARE DEL 12/10/2024  

• GARA AURORA NICHELINO - ITAR FUTSAL  

 
Il Giudice Sportivo Territoriale, 

- a seguito della disamina del referto relativo alla gara A.S.D. AURORA NICHELINO - A.S.D. ITAR FUTSAL, 
disputata in data 12/10/2024 e valida per il Campionato Regionale Juniores Calcio a 5, girone B, s.s.2024/2025, 
dal quale risulta un provvedimento di ammonizione nei confronti del giocatore della Società A.S.D. AURORA 
NICHELINO n. 9 Sig. Edoardo COSTA; 

- riscontrando, a seguito di controllo degli atti di gara, del sistema informatico nonché delle successive verifiche 
presso l'Ufficio tesseramenti del Comitato Regionale, che il suddetto giocatore alla data della partita in oggetto 
non risulta regolarmente tesserato per la predetta Società sportiva per il Calcio a 5 ma solo per l'attività del 
Calcio a 11 (ex art. 39 NOIF la doppia attività è consentita ma la Società deve effettuare due distinti 
tesseramenti); 



 

33 

 

- visto il disposto dell'art. 10, comma 1, CGS 

DELIBERA 

- di assegnare gara persa alla Società A.S.D. AURORA NICHELINO, omologando il seguente risultato: 

A.S.D. AURORA NICHELINO - A.S.D. ITAR FUTSAL 0 - 6; 

- di comminare l'ammenda alla Società A.S.D. AURORA NICHELINO di Euro 150,00; 

- di inibire fino al 13/12/2024 il dirigente accompagnatore Sig. Cristian CURINA che ha sottoscritto la distinta di 
gara; 

- di squalificare il giocatore Sig. Edoardo COSTA per una giornata, da scontarsi dopo il perfezionamento del 
tesseramento; 

- negli appositi paragrafi si riportano i provvedimenti assunti per quanto in atti.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 22/10/2024  

CORRENDO FABRIZIO (POLISPORTIVA PASTA)        

Allontanato dal campo per somma di ammonizione per proteste.  
 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALE 

GARE DEL 12/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

COADA ANDREI MARIO (MONCALIERI CALCIO 1953)        

Per aver usato espressione irrispettosa nei confronti del direttore di gara, a fine gara.  

GARE DEL 13/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

MASSAGGIATORI  

INIBIZIONE FINO AL 29/10/2024  

ROSSETTI MAURIZIO (A.S.D. CITTA DI COSSATO)        

Per aver rivolto frasi provocatorie e minacciose all'allenatore avversario.  

ALLENATORI  
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SQUALIFICA FINO AL 22/10/2024  

D AGOSTINO GIUSEPPE (IVREA CALCIO ASD)        

Per espressione blasfema.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER CINQUE GARE EFFETTIVE  

TUDISCO MATTEO (PRO EUREKA)        

Per condotta antisportiva e gravemente irrispettosa ai danni di un avversario, consistita nell'avergli sputato 
addosso, attingendolo sulla schiena, gesto indegno di uno sportivo. Alla notifica del provvedimento il giocatore 
tentava di negare la propria responsabilità.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

TOMASULO DIEGO (MIRAFIORI A.S.D.)        

Per grave fallo di gioco che ha messo a rischio l'incolumità fisica di un avversario commesso a gioco fermo.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

HEGAB MAHMOUD SOBHY (MIRAFIORI A.S.D.)        

Per aver usato espressioni irrispettose nei confronti del direttore di gara.  

HOXHAJ ELDIS (UNION NOVARA)        

Per condotta violenta nei confronti di un avversario consistita nel colpirlo con una manata al collo.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

PISCITELLO SIMONE 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

  DUKE KENNEDY (ASSOCIAZIONE CALCIO BRA)  

BELTINO ANDREA (AUTOVIP SAN MAURO CALCIO)    MINZAGHI LUCA (CAMERI CALCIO)  

AMATRUDA SALVATORE (CARAGLIO CALCIO)    GHIBAUDO NICOLA (CARAGLIO CALCIO)  

GROSSO LEONARDO (OVADESE SSDARL)    MAO TOMMASO (PINEROLESE SPORT P.R.P.)  

DE STALIS FEDERICO (QUINCINETTO TAVAGNASCO)    
FERRERO EDOARDO 
MARCO 

(SAN GIACOMO CHIERI)  

FAZARI DOMENICO (V.D.A. CHARVENSOD)    
MACIAS VINCI GIULIO 
STEFANO 

(VIRTUS ACCADEMIA CALCIO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

RADICE TOMMASO (VALLE PO)        

Per aver usato espressione irrispettosa nei confronti del direttore di gara, a fine gara.  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

ANCHISI EDOARDO (BAVENO STRESA SSD A RL)    TERNAVASIO LEONARDO (CHERASCHESE 1904)  
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RICCI DAVIDE (DERTHONA FBC 1908 A.S.D.)    ARDISSONE JACOPO (QUINCINETTO TAVAGNASCO)  

BOTTA GIOVANNI (VERBANIA CALCIO)        

GARE DEL 14/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 29/10/2024  

INCARADONA SALVATORE (DRUENTINA)        

Per aver usato un comportamento ed un linguaggio irrispettoso nei confronti del direttore di gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

LAVISTA FILIPPO (DRUENTINA)        

Per grave fallo di gioco mettendo a rischio l'incolumità fisica.  
 

CAMPIONATO UNDER 16 REGIONALE 

GARE DEL 12/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 OVADESE SSDARL 

 Per il comportamento ingiurioso mantenuto da parte dei propri sostenitori, per buona parte della partita, nei 
confronti dell'arbitro.  

MASSAGGIATORI  

INIBIZIONE FINO AL 22/10/2024  

SOLINAS CLAUDIO (SAN GIACOMO CHIERI)        

Allontanato dal campo poiché, dopo essere stato ammonito per essere entrato nel terreno di gioco a soccorrere 
un giocatore infortunato (senza l'autorizzazione dell'arbitro), protestava nei confronti dell'arbitro per il suo 
operato.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  
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MENDEZ SOLIS PABLO (CHERASCHESE 1904)        

Per condotta violenta consistita nel colpire, a gioco fermo, un calciatore avversario con forte schiaffo al volto, 
senza procurare danni fisici. Una volta uscito dal terreno di gioco sferrava calci contro il cancello adiacente e la 
porta dello spogliatoio.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

GIOIA TOMMASO 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

      

Per condotta violenta consistita nel compiere, a gioco fermo, un fallo in danno di un calciatore avversario, e nel 
farlo cadeva a terra con una spinta energica, senza procurare danni fisici.  

CARANTA SAMUELE (BUSCA 1920 A R.L.)        

Per condotta irrispettosa nei confronti del direttore di gara.  

SOLINAS NICHOLAS (SAN GIACOMO CHIERI)        

Per condotta irriguardosa nei confronti dell'arbitro consistita nell'aver proferito offese a più riprese, a seguito 
dell'espulsione del massaggiatore. Tuttavia si ritiene che il fatto investe minore gravità in quanto il giovane 
calciatore che ha percepito come "ingiusta" l'espulsione del massaggiatore (presumibilmente suo padre) ed ha 
reagito d'istinto e successivamente si è scusato con l'arbitro a fine gara, manifestando resipiscenza.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BOZHINOV MIHAILO (ALBA CALCIO)    GULLO FILIPPO (CALCIO NOVESE)  

GAROFALO GABRIEL (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)    PIEMONTESI ANDREA (VINOVO SPORT EVENTS)  

POMERO FRANCESCO (VOLPIANO PIANESE)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER CINQUE GARE EFFETTIVE  

GIULIANELLI PIETRO (CALCIO NOVESE)        

Per aver colpito l'avversario volontariamente a fine gara con un calcio alla testa (condotta violenta).  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

CARDILLO ELIA (MOREVILLA)        

Dopo il termine della gara rivolgeva espressioni minacciose ad un calciatore avversario ed espressioni 
irrispettose al direttore di gara.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

BERTELLI SIMONE (ACCADEMIA CASALE A R.L.)        

Per condotta irrispettosa nei confronti del direttore di gara avvenuta a partita terminata.  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

RACCA TOMMASO (SAVIGLIANESE FBC 1919)        

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 
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GARE DEL 12/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

RAVETTI ALESSANDRO (BEIBORG)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver colpito con un pugno un avversario. La sanzione tiene conto del gesto 
compiuto e del ruolo di capitano rivestito dal giocatore nella partita in questione.  

GARE DEL 13/10/2024  

• GARA NICHELINO HESPERIA - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.  

Il Giudice Sportivo Territoriale, 

- a seguito della disamina del referto relativo alla gara A.S.D. NICHELINO HESPERIA - POZZOMAINA S. S. 
D., disputata in data 13/10/2024e valida per il Campionato Regionale Calcio Maschile Under 15, girone C, s.s. 
2024/2025, dal quale risulta un provvedimento di ammonizione nei confronti del giocatore della Società 
POZZOMAINA S. S. D. n. 11 Sig. Andrea MANFRINATO; 

- riscontrando, a seguito di controllo degli atti di gara, del sistema informatico nonché delle successive verifiche 
presso l'Ufficio tesseramenti del Comitato Regionale, che il suddetto calciatore alla data della partita in oggetto 
non risulta regolarmente tesserato per la predetta Società sportiva per il Calcio a 11 ma solo per l'attività del 
Calcio a 5 (ex art. 39 NOIF la doppia attività è consentita ma la Società deve effettuare due distinti tesseramenti); 

- visto il disposto dell'art. 10, comma 1, CGS 

DELIBERA 

- di assegnare gara persa alla Società POZZOMAINA S. S. D., omologando il seguente risultato: 

A.S.D. NICHELINO HESPERIA - POZZOMAINA S. S. D. 3 - 0; 

- di comminare l'ammenda alla Società POZZOMAINA S. S. D. di Euro 150,00; 

- di inibire fino al 13/12/2024 il dirigente accompagnatore Sig. Maurizio SANNICANDRO che ha sottoscritto la 
distinta di gara; 

- di squalificare il giocatore Sig. Andrea MANFRINATO per una giornata, da scontarsi dopo il perfezionamento 
del tesseramento; 

- negli appositi paragrafi si riportano i provvedimenti assunti per quanto in atti.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

DI BENEDETTO TRISTAN (AUTOVIP SAN MAURO CALCIO)        

Per condotta violenta nei confronti di un giocatore avversario, consistita nel colpirlo con un pugno al volto, nello 
spingerlo e nel colpirlo nuovamente con manate.  

SALA SIMONE 
(FORZACORAGGIO 
ALESSANDRIA)  
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Per condotta violenta nei confronti di un giocatore avversario, consistita nel colpirlo con un pugno al volto, nello 
spingerlo e nel colpirlo nuovamente con manate.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GJINI ANDREA 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

  MOUKHLIS AYOUB (LUCENTO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

VISMARA VALENTINO (GRAVELLONA SAN PIETRO)        

Per aver tenuto una condotta ingiuriosa nei confronti di un avversario a gara terminata.  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

FRANCO GABRIELE 
(PRO COLLEGNO 
COLLEGNESE)  

      

 

CAMPIONATO UNDER 15 FEMMINILE REGIONALE 

GARE DEL 6/10/2024  

• GARA ACADEMY PRO VERCELLI - BOYS E GIRLS CALCIO  

 
Il Giudice Sportivo Territoriale, 

- ricevuto il preannuncio di reclamo depositato a mezzo PEC in data 6/10/2024 dalla Società ACADEMY PRO 
VERCELLI avverso la regolarità della gara disputata in data 6/10/2024 contro la A.S.D. BOYS e GIRLS CALCIO, 
valida per il Campionato Regionale di Calcio Femminile Under 15, Girone A, s.s. 2024/2025; 

- rilevato che la ACADEMY PRO VERCELLI non ha depositato regolare ricorso nel termine di cui all'art. 67, 
comma 2, C.G.S., non potendo valere come tale la PEC del 6/10/2024, sia in quanto la stessa è espressamente 
qualificata come "Preannuncio reclamo" sia nell'oggetto della comunicazione che nel testo della stessa, ma 
altresì in quanto in calce alla stessa non vi è nemmeno il nominativo di chi, in teoria, starebbe presentando il 
reclamo ed il suo preannuncio, non essendovi un allegato firmato né l'indicazione di un soggetto avente la 
rappresentanza della Società; 

DELIBERA 

- di dichiarare inammissibile nonché improcedibile il preannuncio di reclamo presentato dalla ACADEMY PRO 
VERCELLI, omologando il risultato raggiunto in campo: 

ACADEMY PRO VERCELLI - A.S.D. BOYS e GIRLS CALCIO 4 - 4 

GARE DEL 12/10/2024  

• GARA ALESSANDRIA CALCIO FEMMIN - MONCALIERI CALCIO 1953  

Il Giudice Sportivo Territoriale, 

- a seguito della disamina del referto relativo alla gara A.C.F. ALESSANDRIA CALCIO FEMMINILE - A.S.D. 
MONCALIERI CALCIO 1953, disputata in data 12/10/2024 e valida per il Campionato Regionale Calcio 
Femminile Under 15, girone B, s.s. 2024/2025, dal quale risulta un provvedimento di ammonizione nei confronti 
della giocatrice della Società A.C.F. ALESSANDRIA CALCIO FEMMINILE n. 9 Sig.na Angelica RAPETTI; 

- riscontrando, a seguito di controllo degli atti di gara, del sistema informatico nonché delle successive verifiche 
presso l'Ufficio tesseramenti del Comitato Regionale, che la suddetta calciatrice alla data della partita in oggetto 
non risulta regolarmente tesserata per la predetta Società sportiva per il Calcio a 11 ma solo per l'attività del 
Calcio a 5 (ex art. 39 NOIF la doppia attività è consentita ma la Società deve effettuare due distinti tesseramenti);  
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- visto il disposto dell'art. 10, comma 1, CGS 

DELIBERA 

- di assegnare gara persa alla Società A.C.F. ALESSANDRIA CALCIO FEMMINILE, omologando il seguente 
risultato: 

A.C.F. ALESSANDRIA CALCIO FEMMINILE - A.S.D. MONCALIERI CALCIO 1953 0 - 3; 

- di comminare l'ammenda alla Società A.C.F. ALESSANDRIA CALCIO FEMMINILE di Euro 150,00; 

- di inibire fino al 13/12/2024 il dirigente accompagnatore Sig. Ivan ALBERINI che ha sottoscritto la distinta di 
gara; 

- di squalificare la giocatrice Sig.na Angelica RAPETTI per una giornata, da scontarsi dopo il perfezionamento 
del tesseramento; 

- negli appositi paragrafi si riportano i provvedimenti assunti per quanto in atti.  

GARE DEL 13/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 5/11/2024  

TAMAGNONE MARCO (BUTTIGLIERESE 95)        

Allontanato dal campo per comportamento provocatorio ed irrispettoso nei confronti del direttore di gara. Dopo 
la notifica del provvedimento disciplinare ritardava l'uscita dal terreno di gioco e poi, restando per breve tempo 
a bordo campo, continuava a disturbare il direttore di gara.  
 

CAMPIONATO UNDER 17 CALCIO A 5  

GARE DEL 13/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

FARISS ABDEL HAFID (FUTSAL CLUB SANTHIA)        

Espulso per condotta violenta consistita nel mettere le mani al collo di un calciatore avversario che aveva reagito 
ad un fallo di gioco. La condotta violenta non procurava danni fisici all'avversario.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CASTALDO SAMUEL (C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE)    EL HALILI HOSSAM (FUTSAL CLUB SANTHIA)  

 

COPPA ITALIA DILETTANTI – CATEGORIA 
PROMOZIONE 
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GARE DEL 9/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

ASEGLIO PIERGIOVANNI (SPARTAK SAN DAMIANO)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

DOTELLI ANDREA (IVREA CALCIO ASD)        

Per condotta ingiuriosa ed irriguardosa nei confronti della terna arbitrale, condotta reiterata anche a fine gara 
dagli spogliatoi.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

DE MASI ANDREA (IVREA CALCIO ASD)        

Per condotta irriguardosa all'indirizzo del direttore di gara (una sola espressione).  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

NDOJ DAVID (ALBESE CALCIO)    MANGIA ALESSANDRO (ATLETICO RACCONIGI)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

CORINO FILIPPO (BOVES MDG CUNEO)    CATERISANO GIANFILIPPO (CASTELLAZZO B.DA)  

ZANATTA FILIPPO 
(FORZACORAGGIO 
ALESSANDRIA)  

  SARDARO RICCARDO (IVREA CALCIO ASD)  

SCALA FILIPPO (IVREA CALCIO ASD)    TABAKU KLAUDIO (SPARTAK SAN DAMIANO)  

ALLASIA MATTEO (VILLAFRANCA)    GEOGRAFO ALESSANDRO (VILLAFRANCA)  

TINAGLIA PIETRO (VIRTUS VERCELLI)        

III AMMONIZIONE DIFFIDA  

BRASOLIN DENNIS (ARQUATESE VALLI BORBERA)    GIRAUDO GIOVANNI (MONREGALE CALCIO)  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

DISTEFANO ANDREA (ALBESE CALCIO)    ABAS KELVIN EBUBECHU (ATLETICO RACCONIGI)  

CAMISASSA DAVIDE (ATLETICO RACCONIGI)    ARMITANO JOSHUA (BOVES MDG CUNEO)  

CIMINO FEDERICO (CASTELLAZZO B.DA)    MORETTINI SIMONE (CASTELLAZZO B.DA)  
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ROVEI DAVIDE (DUFOUR VARALLO)    MAGNE DANNY 
(FORZACORAGGIO 
ALESSANDRIA)  

MANE SOULEYMANE (IVREA CALCIO ASD)    UBERTINO MANUEL (IVREA CALCIO ASD)  

PRANDINI DAVIDE (JUVENTUS DOMO)    BUSCAGLIA MARCO (LUPETTI BIANCHI TRINO)  

MEO DEFILIPPI OSCAR (LUPETTI BIANCHI TRINO)    MERCANDINO ALESSIO (LUPETTI BIANCHI TRINO)  

MACARIO FRANCESCO (PSG SSDARL)    RUBIN GIANLUCA (PSG SSDARL)  

PARLA GABRIELE (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)    REANO MARCO (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)  

REKA KRISTIAN (SPARTAK SAN DAMIANO)    TESTOLINA PAOLO (SPARTAK SAN DAMIANO)  

MORERO STEFANO (VILLAFRANCA)    SCRIVANTI RICCARDO (VIRTUS VERCELLI)  

GARE DEL 10/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

ABBENANTE GIUSEPPE (LESNA GOLD)        

ALLENATORI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

PIZZORNO MARCO (VALLORCO)        

ASSISTENTE ARBITRO  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

DRAMMIS GIOVANNI (BARCANOVA CALCIO)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CUSENZA ALESSIO (BARCANOVA CALCIO)    SERAFINO ERNESTO (CAVOUR)  

RACIOPPI MICHAEL (LUCENTO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

RIGATTO MATTIA (LUCENTO)    TUMMOLO ANDREA (ROSTA CALCIO)  

GOBBATO LORENZO (VALLORCO)    JEZERCIC MARKO (VALLORCO)  
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I AMMONIZIONE DIFFIDA  

ANDRIS ANDY GABRIEL (CAFASSE BALANGERO)    LONGO RICCARDO (CAFASSE BALANGERO)  

DEPETRIS MARCO (CAVOUR)    GILI FABIO (CAVOUR)  

AKADINMA RAFFAEL 
ENYINNA 

(LESNA GOLD)    BEGOLO LUCA (LESNA GOLD)  

DI GIOVINE MATTEO (LESNA GOLD)    DIGREGORIO IVAN (LESNA GOLD)  

SADOUK YASSINE (LESNA GOLD)    BOTTALE ANDREA (LUCENTO)  

DI FIORE DAVIDE (LUCENTO)    FRANCIOSO FRANCESCO (LUCENTO)  

NOSCHESE ALESSIO (TORINESE 1894 ASD)    OUMOGOU IDRIS IFEAYI LU (TORINESE 1894 ASD)  

LIUZZI EDOARDO (VALLORCO)    OTTINO ALESSANDRO (VALLORCO)  

 

COPPA PIEMONTE VALLE D’AOSTA DI PRIMA 
CATEGORIA 

GARE DEL 9/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

CALANDRA MARCO (CIGLIANO CALCIO)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BALLARIN MATTEO (CANDIOLO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

COMOTTO SEBASTIANO 
(BANCHETTE COLLERETTO 
G.P.)  

  
QUILICO SCAGLIOT 
MATTEO 

(BANCHETTE COLLERETTO 
G.P.)  

CIRILLO ANDREA (CANDIOLO)    CECCON MATTEO (RIVER PLAINE)  

PIACENZA FRANCESCO (VALLE PO)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

GUIDATO LUCA 
(BANCHETTE COLLERETTO 
G.P.)  

  LANZA ANDREA 
(BANCHETTE COLLERETTO 
G.P.)  

MARCHIONNI EMANUEL (CANDIOLO)    MONZEGLIO MATTEO (CANDIOLO)  



 

43 

 

LEONE EDOARDO (CIGLIANO CALCIO)    PANIZZOLO FILIPPO (GRAVELLONA SAN PIETRO)  

STOPPINI IVAN (GRAVELLONA SAN PIETRO)    FERRARI AMIR (LA VISCHESE)  

DHERIN JOEL (RIVER PLAINE)    TORRE GABRIELE (VALLE PO)  

GARE DEL 10/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 22/10/2024  

CUPO GABRIELE (SPORTING CLUB)        

Allontanato dal campo per proteste.  

ALLENATORI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

FRESIA PAOLO (BISALTA)    BORLINI FABIO (FULVIUS 1908)  

ASSISTENTE ARBITRO  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

PISTININZI LUIGI (SPORTING CLUB)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

LOJA MATTEO (FULVIUS 1908)    CAPOCCHIA DANIEL (MARENE)  

EMANUEL PIETRO (SAN BERNARDO)    PISANO ROBERTO (VILLARBASSE)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

SIMONELLI ALBERTO (ANNONESE)    FERRERI ALBERTO (AVIGLIANESE)  

MASSOLO SAMUELE (AVIGLIANESE)    PIACENZA MATTEO (AVIGLIANESE)  

TROTTA GABRIELE (BEPPE VIOLA CALCIO)    GASTALDI CHRISTIAN (BISALTA)  

SCHELLINO FRANCESCO (CARPIGNANO)    IGUERA ALBERTO (CASELETTE)  

RISSO LUCA (CASELLE CALCIO)    TAGLIENTO CRISTIAN (MIRAFIORI A.S.D.)  

MAFFEO JACOPO (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)    ANSALDI GABRIELE (SAN BERNARDO)  
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ROMITO GIANLUCA (SAN MAURIZIO C.SE)    RIHI ZACCARIA (SPAZIO TALENT SOCCER)  

BRICCO FEDERICO (TRECATE CALCIO)    FALCIONI STEFANO (VIRTUS VILLADOSSOLA)  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

RACCA ANDREA (AVIGLIANESE)    ROVEJ MATTIA (AVIGLIANESE)  

SAVOIA NICOLA (BEIBORG)    MAR MOHAMED (BEPPE VIOLA CALCIO)  

FINOTTI LORENZO (CARPIGNANO)    MARUTTI FRANCESCO (CARPIGNANO)  

IGUERA GABRIELE (CASELETTE)    REGIS RICCARDO (CASELETTE)  

FONTANA PAOLO (CASELLE CALCIO)    RUSSO DENIS (CASELLE CALCIO)  

VECERA SAMUELE (CASELLE CALCIO)    LOSANO VICTOR (CUMIANA SPORT)  

QUATTROCCHI ALBERTO (CUMIANA SPORT)    VITALE SIMONE (CUMIANA SPORT)  

CALDARA ANDREA (DON BOSCO ASTI)    HOUAS FAHD (DON BOSCO ASTI)  

MASTROIANNI PIETRO (DON BOSCO ASTI)    BORTOLONI ALBERTO (FULVIUS 1908)  

CINCINELLI FEDERICO (FULVIUS 1908)    DI BELLA GIANLUCA (FULVIUS 1908)  

LOJA MATTEO (FULVIUS 1908)    CANTONE NICOLO (JUNIOR TORRAZZA)  

BOMMACI VINCENZO (KL PERTUSA)    FAHMY AYOUB (KL PERTUSA)  

NIMOH EMMANUEL GARE (KL PERTUSA)    TRUSSARDI ALESSIO (KL PERTUSA)  

AMBROGIO PIETRO (MARENE)    BRESOLIN MIRKO (MIRAFIORI A.S.D.)  

CORDERO ALESSIO (MIRAFIORI A.S.D.)    MORARDO ALBERTO (MONCALIERI CALCIO 1953)  

PERRONE GIULIO (NICHELINO HESPERIA)    RAVIOL MICHELE (PEROSA A.S.D.)  

COVELLO EDOARDO (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)    CISSE MAMADOU (SAN BENIGNO)  

MBALLO FODE (SAN BERNARDO)    OLIVERO FILIPPO (SAN BERNARDO)  

BARBERO LUCA (SPORTING CLUB)    
DOFF SOTTA MACIEL 
GABRIEL 

(TRE VALLI)  

SICOLI ASCANIO JESUS 
GREGORIO 

(TRE VALLI)    
RIVOLTELLA SIMONE 
ROBERTO 

(TRECATE CALCIO)  

RIVA MATTIA (VILLARBASSE)    CIOCCA FRANCESCO (VIRTUS VILLADOSSOLA)  

 

COPPA ITALIA CALCIO A CINQUE 

GARE DEL 9/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  
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ROCCA FABRIZIO (ITAR FUTSAL)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BERGIA PAOLO (ITAR FUTSAL)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

PIRA DANIELE (ABSOLUTE S.G. LA LOGGIA)    NALIN ALESSANDRO (ATLETICO TAURINENSE)  

REA LUCA (ATLETICO TAURINENSE)    TRENTACOSTE MARCO (ATLETICO TAURINENSE)  

VIGNALE CARLO (ATLETICO TAURINENSE)    TIRRAF AMIR (FUTSAL CLUB SANTHIA)  

MECCA LUCA (GEAR FUCSIA NIZZA)    RIVETTI ANDREA (GEAR FUCSIA NIZZA)  

BIRAGHI MARCO (ITAR FUTSAL)        

 

FASI DI QUALIFICAZIONI UNDER 14 REG.LE 

GARE DEL 13/10/2024  

• Gara CALCIO SETTIMO - GASSINOSANRAFFAELE  

Il Giudice Sportivo Territoriale, 

- ricevuto il ricorso presentato dalla Società U.S.D. GASSINOSANRAFFAELE avverso la regolarità della gara 
disputata contro la Società A.S.D. CALCIO SETTIMO presso il campo di quest'ultima, disputata in data 
13/10/2024 e valida per le Fasi di Qualificazione al Campionato Regionale U14, Girone 23, s.s. 2024/2025, con 
il quale la ricorrente si duole di una presunta non conformità delle misure del campo sul quale si è svolta la 
partita, conformità che tuttavia non è stata verificata con misurazione dell'arbitro; 

- rilevato che detto reclamo, inviato al Comitato Regionale ed alla Società avversaria a mezzo PEC alle ore 
rispettivamente 20:45 e 20:42 del 16/10/2024 e non preceduto da alcun preannuncio o riserva scritta consegnata 
all'arbitro, è stato radicato in violazione delle disposizioni procedurali specificamente previste per tale fase di 
qualificazione con il C.U. del Comitato Regionale Piemonte e Valle d'Aosta n. 20 del 9/09/2024, nel quale è 
espressamente previsto che: "Eventuali reclami, indipendentemente dalla natura e dalla tipologia delle 
opposizioni, dovranno essere preannunciati per iscritto all'arbitro della gara entro il termine di 30 minuti dalla 
conclusione di ciascun incontro; le motivazioni dovranno pervenire al Giudice Sportivo del Comitato Regionale, 
a mezzo pec, entro e non oltre le ore12.00 del giorno successivo alla data di effettuazione dell'incontro. Tutte le 
decisioni adottate dal Giudice Sportivo non sono impugnabili in alcuna sede."; 

- ritenuto quindi irricevibile ed improcedibile il ricorso della Società U.S.D. GASSINOSANRAFFAELE; 

DELIBERA 

- di respingere in quanto irricevibile ed improcedibile il ricorso presentato dalla U.S.D. GASSINOSANRAFFAELE 
omologando il risultato conseguito in campo: 

A.S.D. CALCIO SETTIMO - U.S.D. GASSINOSANRAFFAELE 2 – 1; 

- di addebitare sul conto della Società U.S.D. GASSINOSANRAFFAELE l'importo del contributo per il reclamo, 
che non risulta essere stato versato.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  
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SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 BEIBORG  
Per mancato utilizzo di apposita segnaletica per la sostituzione dei calciatori.  

 
Euro 50,00 G.A.R. REBAUDENGO  
Per il comportamento minaccioso tenuto dai propri sostenitori nel corso della gara.  

DIRIGENTI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

BRUNO CLAUDIO (ACCADEMIA TORINO CALCIO)    CASSANO JACOPO (ARQUATESE VALLI BORBERA)  

BINI CATERINA (VIRTUS CENISIA)    TRISOGLIO PAOLO (VIRTUS CENISIA)  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 15/11/2024  

ZURLO SEBASTIANO (NICHELINO HESPERIA)        

Per condotta gravemente irriguardosa all'indirizzo del direttore di gara, in seguito gravemente reiterata dopo 
l'espulsione con un'espressione denigratoria all'indirizzo del direttore di gara.  

SQUALIFICA FINO AL 29/10/2024  

MONFREDINI CRISTIANO (DERTHONA FBC 1908 A.S.D.)        

Allontanato dal campo per condotta provocatoria nei confronti del direttore di gara, posta in essere 
allontanandosi dall'area tecnica.  

GUERCI PIERGIACOMO 
(FORZACORAGGIO 
ALESSANDRIA)  

      

Allontanato dal campo per espressioni irrispettose nei confronti del direttore di gara.  

CONIGLIO ALESSIO (ONNISPORT CLUB)        

Per aver tenuto un comportamento irrispettoso nei confronti del direttore di gara.  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

BARILE MARCO (BORGARO NOBIS 1965)    COSCARELLI LUCA 
(CSF CARMAGNOLA 
QUEENCAR)  

PAGANINI DONATO (ORBASSANO CALCIO)    RANDO ALESSANDRO 
(PRO COLLEGNO 
COLLEGNESE)  

GIACCHERO DANIELE (VALLE PO)        

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 13/12/2024  

SAVIANO WALTER (S.D. SAVIO ASTI)        
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Per aver tenuto un comportamento ingiurioso e minaccioso nei confronti del direttore di gara apostrofandolo con 
parole offensive per tutto il tempo della gara. Ex. art. 36 del CGS.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

ALGHEM BADR (ACCADEMIA TORINO CALCIO)        

Per aver colpito violentemente l'avversario alla coscia durante un'azione di gioco.  

MHAIMER RAYAN (CAMERI CALCIO)        

Per aver tenuto una condotta irriguardosa nei confronti del direttore di gara.  

IDRIZAJ GIULIO 
(FORZACORAGGIO 
ALESSANDRIA)  

      

Per espressione irrispettosa nei confronti del direttore di gara.  

BARBERO MATTIA (ORBASSANO CALCIO)        

Per condotta irrispettosa nei confronti del direttore di gara.  

PIROLO LORENZO (ROLETTO VAL NOCE)        

Per aver tenuto una condotta irrispettosa nei confronti del direttore di gara.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

COMAZZI FEDERICO (BULE'BELLINZAGO)    AMATO GABRIELE (NICHELINO HESPERIA)  

TORRES JEREMIR (PONDERANO)    MESSINA ALESSANDRO (VIANNEY)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

CAMPESTRE JACOPO 
(BANCHETTE COLLERETTO 
G.P.)  

  CARDONE ALESSIO (BEIBORG)  

GATTABRIA PIETRO 
(CSF CARMAGNOLA 
QUEENCAR)  

  BENVENUTI CHRISTIAN (CUREGGIO CALCIO)  

CARAVELLA ILARIO (FOOT BALL CLUB RIVESE)    URAS NICOLO (GASSINOSANRAFFAELE)  

BOVE MIRKO (MAPPANESE)    FERRARI UMBERTO LUCA 
(MEZZALUNACALCIO 
VILLANOVA)  

DELI RUSLAN (NICHELINO HESPERIA)    GIOVINE UMBERTO (NIZZA VALLEBELBO)  

LAI LORENZO (ORBASSANO CALCIO)    BONO FRANCESCO (PEDONA BORGO S.D.)  

ROCCAVILLA FILIPPO (PSG SSDARL)    SCUTELLA ANDREA (RWC LUCENTO STARS)  

TOUNSI MOHAMED (SPARTA NOVARA)    CATALDI MATTEO (TORINESE 1894 ASD)  

BONFILIO DENNIS PIO (VALENZANA MADO SSD.AR.L.)        

III AMMONIZIONE DIFFIDA  

BOMBINO SALVATORE (POLISPORTIVA MONTATESE)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  
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DIACONU MIRKO (ACADEMY VANCHIGLIA)    CATTIN FILIPPO (ACCADEMIA TORINO CALCIO)  

SCORDINO SIMONE 
DOMENICO 

(ACCADEMIA TORINO CALCIO)    BORIO MICHELE (ALBESE CALCIO)  

CABELLA DAVIDE (ALBESE CALCIO)    ARENA MATTEO (ALMESE CALCIO)  

D ARMIENTO RICCARDO (ALPIGNANO)    BERBOTTO NICOLO (AREA CALCIO ALBA ROERO)  

GIGANTE LORENZO (ASSOCIAZIONE CALCIO BRA)    PINI LUCA (ASSOCIAZIONE CALCIO BRA)  

GRIMALDI LORENZO (ASTI)    LAVEZZARO EDOARDO (ASTI)  

DOVIGO GABRIELE (AUTOVIP SAN MAURO CALCIO)    SERIO MATTEO (AUTOVIP SAN MAURO CALCIO)  

BULCARI ALKEO 
(BANCHETTE COLLERETTO 
G.P.)  

  DEBELLIS ELIA (BARCANOVA CALCIO)  

LAABOULI MOAD (BARCANOVA CALCIO)    URZI MATTIA GINO (BARCANOVA CALCIO)  

CERUTTI SIMONE (BAVENO STRESA SSD A RL)    LUCA ALESSANDRO (BEIBORG)  

MACCARIO ALESSANDRO (BISALTA)    LODATO GABRIELE (BORGARO NOBIS 1965)  

TAMBURRO TOMMASO (BORGARO NOBIS 1965)    TOLONE CLAUDIO (CALCIO LEINI)  

GIOVANNINI DIEGO (CASELETTE)    MOMIGLIANO UMBERTO (CENISIA A R.L.)  

CAVALLOTTO EDOARDO (CHERASCHESE 1904)    MAZZARRISI CHRISTIAN (CHISOLA CALCIO)  

RAVETTI LEONARDO (COSSATESE)    TAMMEO DAVIDE (CRESCENTINESE)  

CONTIERI ANDREA 
(CSF CARMAGNOLA 
QUEENCAR)  

  BIAGGI CARLO (CUREGGIO CALCIO)  

COMOGLIO RICCARDO (CUREGGIO CALCIO)    CURATOLO SIMONE (CUREGGIO CALCIO)  

IENCO LUCA (DERTHONA FBC 1908 A.S.D.)    LORINI SIMONE (DERTHONA FBC 1908 A.S.D.)  

PIERONI GIORDANO (DERTHONA FBC 1908 A.S.D.)    GILARDI MATTEO (DIAVOLETTICALCIO VERCELLI)  

ELMOURIDA HAMZA (DOGLIANI CALCIO)    AVANZI FRANCESCO (DUFOUR VARALLO)  

CANEPA MATTEO 
(FORZACORAGGIO 
ALESSANDRIA)  

  
CAZZOLA 
RICCARDOROBERTO 

(FORZACORAGGIO 
ALESSANDRIA)  

FATIHALLI AMIR (G.A.R. REBAUDENGO)    BALMA MATTIA LEONARDO (GASSINOSANRAFFAELE)  

FIORUCCI EMANUELE (GO SPORT GRUGLIASCO ASD)    COZZI DAVIDE (IVREA CALCIO ASD)  

ROSSETTO PIETRO 
ALBERTO 

(IVREA CALCIO ASD)    CAPRIGLIONE PIETRO (JUVENTUS DOMO)  

MOSSUCCA ALESSANDRO (KL PERTUSA)    BEZZONE MATTIA (MONCALIERI CALCIO 1953)  

GIOVO MARCO (NIZZA VALLEBELBO)    NOURANI SOUFIANE (NIZZA VALLEBELBO)  

TESORO DAVIDE (ONNISPORT CLUB)    TRANCHERO TOMMASO (ONNISPORT CLUB)  

CONTIN RAMON (ORBASSANO CALCIO)    BELLO RICCARDO (PANCALIERICASTAGNOLE)  

CARPENTINO SIMONE (PEDONA BORGO S.D.)    COLELLA MATTEO (PEDONA BORGO S.D.)  

TASSONE SEBASTIANO (PEDONA BORGO S.D.)    BOSTICCO IDRISSA (PINEROLO)  

MARINO ALESSANDRO (POLISPORTIVA GARINO)    ROSSO SAMUELE (POLISPORTIVA MONTATESE)  
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PIERINI CHRISTIAN 
(POLISPORTIVA SAN 
GIACOMO)  

  GALLUCCI LORENZO (POLISPORTIVA VALMALONE)  

PELLEGRIN NICOLO (POLISPORTIVA VALMALONE)    BORELLI GABRIELE 
(PRO COLLEGNO 
COLLEGNESE)  

GRIOTTO STEFANO (ROLETTO VAL NOCE)    NAAOUMI NIDAL (SALICE)  

GASPRI AMARILDO (SALUZZO)    MANISSERO LORENZO (SALUZZO)  

RADOSTA FRANCESCO (SALUZZO)    BASSO ANDREA (SAN LUIGI SANTENA APS)  

SCARDELLINO MAYCOL (SAN LUIGI SANTENA APS)    GIARGIA MATTEO (SCA ASTI)  

AYO PROSPER BABA (SPAZIO TALENT SOCCER)    
BALDUCCI CRISTIAN 
ANGELO 

(TORINESE 1894 ASD)  

DICORATO ALBERTO (TORINESE 1894 ASD)    LASSIRI TARIK (TORINESE 1894 ASD)  

PETRE ALEXANDRU (TORINESE 1894 ASD)    SCARFONE SAMUEL (TORINESE 1894 ASD)  

ARENARIO ACHILLE (TORRETTA N.S.L.)    CAPITINI MATTEO (VALENZANA MADO SSD.AR.L.)  

DOSSETTO LORENZO (VALLE PO)    FUSILLO LUCA (VALLE PO)  

MELIS OLIVER (VALLE PO)    OUEDRAOGO RASMANE (VALLE PO)  

MOSCATO EMANUELE (VIRTUS ACCADEMIA CALCIO)        

 

 
 

 
 Il Giudice Sportivo Territoriale 
 (Avv. Laudi Chiara Francesca Maria) 
 
 

5. CORTE SPORTIVA DI APPELLO 

A LIVELLO TERRITORIALE 
 
Seduta del 11/10/2024  
A cura del Componente Segretario rag. Lorenzo Grassone ed alla presenza del Rappresentante A.I.A. 
Sig. Vitiello Nicola, la Corte ha pronunciato le decisioni seguenti. 
 
Composizione Collegio: Avv. Paolo Pavarini (Presidente), Avv. Flavio Campagna (componente 
estensore) Avv. Antonella Reggio (Componente) 
 
a) Reclamo della Società  AC CUNEO 1905 OLMO avverso la decisione del Giudice Sportivo 
pubblicata sul comunicato ufficiale n. 27 del Comitato Regionale Piemonte Valle d’Aosta del 
26.9.2024 in riferimento alla gara LUESE CRISTO ALESSANDRIA – A.C. CUNEO 1905 OLMO in 
data 15.9.2024 valida per il Campionato di Eccellenza  – Girone B 
 
Il reclamo del Cuneo pone una questione preliminare all’esame del merito. 
Il reclamo è stato interposto avverso la decisione del GS che ha rigettato il reclamo del Cuneo per la 
irregolare posizione del giocatore ABAS KELVIN EBUBECHU che aveva partecipato alla gara del 15 
settembre 2024 contro la LUESE in costanza di squalifica (residuo della stagione precedente) 
secondo l’opinione della reclamante. 
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Come noto, l’ammissibilità dei reclami è subordinata al rispetto del contraddittorio ovvero, come nel 
caso di specie, la società che si assume aver impiegato irregolarmente un giocatore deve essere 
messa a conoscenza del reclamo per poter eventualmente interloquire; in difetto, il reclamo non può 
essere esaminato. 
Tale disposizione trova la sua ragione nell’art 44 CGS relativo ai principi del processo sportivo a mente 
del quale: “Il processo sportivo attua i principi del diritto di difesa, della parità delle parti, del 
contraddittorio e gli altri principi del giusto processo”. 
In altre parole il contraddittorio è principio generale e inderogabile nel processo sportivo (cosi come 
nel processo ordinario) ed è posto a tutela del corretto esercizio del diritto di difesa; e ciò vale sempre 
e per tutte le parti, sia quando si dà impulso al contenzioso sia quando si resiste.  
Il ricorrente e il resistente sono tenuti all’osservanza di tale principio: così come il primo deve mettere 
in condizione il secondo di interloquire sul ricorso prima della decisione, così il secondo deve 
consentire al primo di dibattere sulle sue controdeduzioni. 
Ciò si attua attraverso l’obbligo di trasmissione del ricorso (la cui inosservanza comporta 
l’inammissibilità del reclamo) e attraverso l’obbligo di trasmissione delle controdeduzioni (la cui 
inosservanza rende inutilizzabili le argomentazioni e invalida la decisione ove, invece, prese in 
considerazione). 
Nel caso che qui ci occupa, successivamente al ricorso del CUNEO al GS, la Luese, ricevuto 
correttamente il reclamo, trasmetteva al solo G.S. le proprie controdeduzioni che, però, nemmeno il 
G.S. riteneva di trasmettere al Cuneo reclamante che, quindi, in sede di giudizio di primo grado non 
ha potuto interloquire sulle medesime. 
Le osservazioni della Luese sono state inoltre prese in considerazione e poste a base della decisione 
che, conseguentemente e inevitabilmente, deve essere annullata, non essendo stato rispettato il 
principio del contraddittorio. 
L’annullamento della decisione del G.S. comporta la restituzione degli atti al medesimo per nuova 
decisione all’esito del contraddittorio sulle osservazioni delle Luese. 
 

P.Q.M. 
 

La Corte Sportiva d'Appello, in accoglimento del reclamo, ANNULLA la decisione del G.S. pubblicato 
sul C.U. n. 27 del 26.9.2024 e restituisce gli atti al medesimo G.S. per nuova decisione all’esito del 
contraddittorio sulle osservazioni della Luese. 
Dispone la restituzione della tassa di reclamo. 
 
 
Composizione Collegio: Avv. Paolo Pavarini (Presidente), Avv. Antonella Reggio (relatore) 
Avv. Federica Franchi.  
 
b) Reclamo proposto dalla Società ASD AYGREVILLE CALCIO avverso la decisione del Giudice 
Sportivo pubblicata sul C.U. n. 27 del 26/09/2024 del Comitato Regionale Piemonte Valle 
d’Aosta, in relazione alla gara ASD AYGREVILLE CALCIO – GSD VOLPIANO PIANESE, 
disputata in data 22/09/2024, nell’ambito del Campionato di Eccellenza, Girone A 
 
Con reclamo pervenuto in data 27/09/2024 a mezzo PEC, regolarmente preceduto da preannuncio, 
la ASD AYGREVILLE CALCIO propone impugnazione avverso la decisione del Giudice Sportivo che 
ha comminato nei riguardi del proprio giocatore RUATTO ANDREA la squalifica per 4 gare con la 
seguente motivazione: “Per ingiurie all’indirizzo dell’assistente arbitrale n. 1 ex art. 36 CGS”. 
Con riferimento alla predetta squalifica, la Società ne domanda la riduzione, sostenendo che il proprio 
atleta, in ragione del fatto che i giocatori avversari perdessero tempo palleggiando tra loro, lo faceva 
notare al direttore di gara, esprimendosi tuttavia con toni non consoni e presentando, per tale ragione, 
immediatamente le proprie scuse all’arbitro per l’accaduto. 
Il ricorso appare fondato.  
A seguito della disamina del referto arbitrale nonché del reclamo presentato dalla società Aygreville, 
risulta che il giocatore RUATTO ANDREA abbia rivolto una frase irrispettosa nei riguardi dell’arbitro, 
ma, resosi conto dell’errore, si sia scusato nell’immediato con il direttore di gara, così come la Società 



 

51 

 

nel proprio reclamo. Questa Corte ritiene dunque di valorizzare detto ravvedimento immediato e, 
conseguentemente, di sanzionare il comportamento dell’atleta con la squalifica per due giornate. 
 

P.Q.M. 
 

La Corte Sportiva d’Appello territoriale accoglie il reclamo presentato dalla Società, per l’effetto riduce 
la squalifica del giocatore RUATTO ANDREA a due giornate. 
In ragione dell’accoglimento, nulla si dispone in merito al contributo di reclamo, che non risulta versato. 
 
Collegio composto da: Avv. Paolo Pavarini (Presidente); Avv. Federica Franchi (estensore), 
Dott. Daniele Randazzo. 
 
c) Reclamo della società A.S.D. CAVOUR F.C. avverso la decisione del Giudice Sportivo 
inclusa in C.U. n. 27 del 26/09/2024 del Comitato Regionale Piemonte Valle d'Aosta, in relazione 
alla gara San Sebastiano – Cavour del 22/09/2024 Campionato di Promozione – Girone C. 

 
Con reclamo inoltrato a mezzo pec in data 30 Settembre 2024, la società A.S.D. CAVOUR F.C. chiede 
annullarsi la decisione del Giudice Sportivo avente ad oggetto la squalifica per 4 (quattro) gare 
effettive del giocatore SERAFINO ERNESTO, perché “a seguito della concessione di un fallo a favore 
della squadra avversaria rivolgeva frasi ingiuriose nei confronti dell'arbitro. La sanzione così 
determinata dall'art. 36 C.G.S.” 
Con il reclamo la società riferisce che la ricostruzione del Direttore di Gara non corrisponderebbe al 
vero, in quanto il giocatore non avrebbe proferito l'aggettivo ingiurioso contestato dall'arbitro nel 
referto, limitandosi ad indirizzare verso quest’ultimo l'espressione “sei scarso, sei scarso”. 
La società afferma inoltre che il Direttore di Gara, interrogato a fine partita dall'allenatore della A.S.D. 
Cavour F.C. sull’accaduto, avrebbe riferito che le parole pronunciate dal signor SERAFINO sarebbero 
state solo quelle anzi riportate, senza far riferimento all’ingiuria trascritta nel referto. 
La reclamante riferisce, in ultimo, di aver comunque adottato provvedimenti sanzionatori nei confronti 
del giocatore a causa della condotta su indicata. 
Letto il reclamo ed esaminati gli atti di gara, si 
 

OSSERVA QUANTO SEGUE 
 

Il ricorso è infondato.  
La società reclamante chiede l’annullamento della decisione del Giudice Sportivo limitandosi a negare 
il fatto contestato e senza fornire prove a supporto della propria richiesta utili a smentire il referto di 
gara, dal quale emerge, con frontale evidenza, la condotta ingiuriosa ed offensiva posta in essere dal 
giocatore nei confronti del Direttore di Gara, peraltro già contestata in precedenza, nel corso della 
gara, e quindi reiterata.  
Inoltre, la società stessa ammette la protesta del giocatore e non nega che il medesimo, “sicuramente 
nervoso” abbia effettivamente tenuto una condotta meritevole di un provvedimento sanzionatorio 
interno, da parte della società, limitandosi ad affermare che il proprio tesserato avrebbe 
esclusivamente pronunciato la frase “sei scarso” e non anche l’epiteto ingiurioso riportato nel referto 
arbitrale.   
Considerato che, ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 61, comma 1 CGS, i rapporti degli ufficiali di 
gara “fanno piena prova circa i fatti accaduti e il comportamento di tesserati in occasione dello 
svolgimento delle gare” e che il referto di gara riporta nel dettaglio le espressioni offensive e ingiuriose 
ripetutamente proferite dal giocatore, evidenziando come il medesimo fosse già stato in precedenza 
richiamato a tale proposito dal Direttore di Gara, si ritiene che sussistano i presupposti per 
l’applicazione della sanzione di cui all’art. 36 comma 1 C.G.S. nella misura irrogata, anche considerata 
la condotta del giocatore nel suo complesso (quale la palese protesta, la condotta reiterata e la 
mancanza di rispetto dello spirito di Gioco comunque rappresentata dall’espressione che il giocatore 
riconosce di aver pronunciato) così come illustrata nel referto e la mancanza di alcun ravvedimento o 
gesto di scusa da parte del medesimo, e che la decisione del Giudice Sportivo non sia suscettibile di 
riforma e debba quindi essere confermata.  
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P.Q.M. 
 

la Corte Sportiva d’Appello territoriale, per le ragioni di cui sopra, rigetta il reclamo, confermando il 
provvedimento impugnato e così la squalifica inflitta al giocatore, sig. SERAFINO ERNESTO, di n. 4 
(quattro) gare effettive. 
Visto il rigetto del ricorso si dichiara la società A.S.D. CAVOUR F.C.  tenuta al pagamento della tassa 
di reclamo che non risulta versata. 
 

Composizione Collegio: Avv. Alfredo Repetti (Presidente), Dr. Daniele Randazzo (Relatore) 
Avv. Federica Franchi. 
 
d) Reclamo della società APD Valle Cervo Andorno avverso decisione del Giudice Sportivo 
inclusa in C.U. n. 27 del 26.09.2024 del Comitato Regionale Piemonte Valle d’Aosta in relazione 
alla gara APD Valle Cervo Andorno – Trecate Calcio disputata in data 22.9.2024, Campionato 
di Prima Categoria - Girone B 
 
Con reclamo inoltrato a mezzo pec in data 01 Ottobre 2024, la società APD VALLE CERVO 
ANDORNO chiede la revisione dei provvedimenti pronunciati dal Giudice Sportivo aventi ad oggetto 
la:  

- squalifica di quattro giornate nei confronti del giocatore sig. MARRA ANDREA espulso per 
somma di ammonizioni e alla notifica del provvedimento insultava ripetutamente l’arbitro, 
rifiutandosi di lasciare il terreno di gioco e dopo oltre due minuti si allontanava, reiterando gli 
insulti all’arbitro e a fine gara lo attendeva con fare minaccioso presso l’area spogliatoi; 

- squalifica di tre giornate nei confronti del giocatore sig. PIACENZA MATTIA, espulso 
direttamente dopo aver subito un goal, protestava pronunciando frasi blasfeme e irrispettose 
all’indirizzo dell’arbitro e tardava l’uscita dal campo, continuando ad inveire contro 
quest’ultimo; 

- inibizione fino al 17/01/2025 del massaggiatore sig. MELELLI GIANMARIA per aver rivolto 
insulti e minacce all’arbitro e a termine della partita prendeva a pugni la porta dello spogliatoio 
dell’arbitro, reiterando le ingiurie discriminatorie; 

- sanzione dell’ammenda di euro 400,00 alla APD Valle Cervo Andorno per il comportamento 
dei propri sostenitori che per tutta la durata della partita rivolgevano insulti e minacce gravi 
all’arbitro e al termine della partita alcuni tifosi attendevano quest’ultimo all’uscita degli 
spogliatoi per reiterare gli insulti, senza che nessun dirigente della squadra di casa 
intervenisse. 
 

Con il reclamo la società riferisce che: 
- in merito alle squalifiche dei propri calciatori Marra e Piacenza, gli stessi hanno abbandonato 

il campo nei tempi e modi consentiti dal regolamento e che nessuno dei due giocatori ha 
insultato il direttore di gara; 

- in merito alla squalifica del massaggiatore Gianmaria Melelli si è trattato di un errore materiale 
in quanto il Dirigente allontanato dal campo sarebbe il sig. Tallarico Domenico e che in ogni 
caso non sono state rivolte ingiurie offensive e discriminatorie all’indirizzo dell’arbitro; 

- in merito infine all’ammenda comminata alla società, la stessa precisa che nessun sostenitore 
ha avuto accesso all’area spogliatoi e parcheggio e che quanto riferito dal direttore di gara non 
corrisponde alla realtà. 
 

Questa Corte Sportiva d’Appello, letto il ricorso e la documentazione ufficiale di gara, ricorda 
preliminarmente che, nel giudizio sportivo, il referto degli Ufficiali di gara costituisce piena prova “circa 
i fatti accaduti ed il comportamento dei tesserati in occasione dello svolgimento delle gare” e non può 
essere disatteso da semplici dichiarazioni di diverso tenore (Art..61 C.G.S). 
In particolare, il massaggiatore Gianmaria Melelli è stato individuato in maniera netta e precisa 
all’interno del referto arbitrale e pertanto si esclude la possibilità che possa esservi stato uno scambio 
di persona con altro dirigente, come sostenuto dalla ricorrente.   
Inoltre, sempre esaminando il referto di gara redatto in maniera minuziosa e preso atto della 
mancanza di ravvedimento da parte degli interessati nei confronti del Direttore di Gara, questa Corte 
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ritiene che la condotta tenuta dai calciatori della APD Valle Cervo Andorno, sig.ri Marra e Piacenza, 
nonché quella assunta dal massaggiatore, sig. Melelli, siano tutte da considerarsi gravi, antisportive 
e reiterate e per tale motivo il ricorso della società APD Valle Cervo Andorno è infondato e non può 
trovare accoglimento.  
Analogo esito anche per quanto riguarda l’ammenda inflitta alla società ricorrente. Infatti, il 
comportamento dei sostenitori della APD Valle Cervo Andorno risulta anche esso antisportivo, 
irrispettoso e discriminatorio e pertanto deve essere condannato.     
Per questi motivi la Corte Sportiva d’Appello territoriale 
 

RESPINGE 
 

integralmente il reclamo delle società APD Valle Cervo Andorno, con addebito alla ricorrente della 
tassa di reclamo che non risulta versata. 

 
Collegio composto da: Avv. Paolo Pavarini (Presidente), Avv. Fabrizio Bernardi (estensore), 
Avv. Antonella Reggio 
 
e) Ricorso della Società ASD GAR Rebaudengo avverso la decisione del Giudice Sportivo 
contenuta nel C.U. n. 29 del 03.10.2024 del Comitato Regionale Piemonte e Valle d’Aosta, in 
relazione alla gara Rebaudengo-Agliè Valle Sacra disputata in data 29.09.2024, Campionato 
Prima Categoria girone C 
 
Con ricorso inviato in data 07.10.2024, la ricorrente si duole del provvedimento con cui il Giudice 
Sportivo ha sanzionato il proprio calciatore Messa Federico con la squalifica per tre gare per condotta 
violenta consistita in un calcio all’addome dell’avversario.  
 
Letto il ricorso ed esaminata la documentazione ufficiale si osserva. 
La società ricorrente evidenzia come il proprio tesserato, in realtà, sia stato colpito in modo violento e 
volontario dal calciatore avversario, al punto da riportare lesioni certificate da referto ospedaliero. 
La ricorrente chiede una riduzione della squalifica. 
 
In effetti, la condotta lamentata dalla ricorrente (posta in essere dal calciatore Trias Marco della 
società Agliè Valle Sacra) viene attestata dal direttore di gara nel referto, ove si puntualizza come il 
Tria, dopo aver commesso un fallo sul calciatore Messa, abbia tentato di colpirlo con un pugno al 
volto. Intento vanificato dal gesto di protezione del Messa il quale tuttavia, parando il colpo 
dell’avversario, riportava la frattura della falange. 
Ne deriva che ogni eventuale ulteriore condotta posta in essere dal calciatore Messa debba essere 
valutata nell’ambito dell’aggressione subita. Con conseguente ridimensionamento della gravità del 
gesto. 
Ciò premesso si ritiene equo e proporzionato alla completa dinamica dei fatti ridurre la sanzione ad 
una sola giornata di squalifica. Quantificazione peraltro analoga a quella comminata dal GS al 
calciatore Tria. 
Per tali motivi, in accoglimento del reclamo, si 
 

RIDUCE  
 
ad una giornata la squalifica comminata al giocatore Messa Federico. 
Nulla si dispone in ordine alla tassa di reclamo, che non risulta versata. 

 

 
Collegio composto da: Avv. Alfredo Repetti (Presidente), dott. Daniele Randazzo (Componente 
Relatore), avv. Federica Franchi (Componente)  
 
f) Reclamo della A.S.D. USD CASELETTE avverso i provvedimenti del Giudice Sportivo 
pubblicati sul Comunicato Ufficiale di codesto Comitato Regionale n. 27 del 26.09.2024, con i 
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quali veniva comminata al giocatore DE CICCO Mattia la sanzione della squalifica per quattro 
gare ed al giocatore RAMASOTTO Simone la sanzione della squalifica per tre gare (gara San 
Giorgio Torino / Caselette del 22.9.2024, valida per il Campionato di Prima Categoria Girone D)  
 
Con il reclamo in esame, la USD Caselette richiede una riduzione della squalifica comminata ai propri 
tesserati sigg.ri De Cicco Mattia e Ramasotto Simone adducendo, quanto al primo, che l’insulto non 
era indirizzato al direttore di gara ma ad un giocatore avversario e, quanto al secondo, che aveva 
colpito un avversario con una gamba per fermarlo e si era unicamente difeso dagli avversari che lo 
avevano accerchiato, senza colpire nessuno con una manata. Per entrambi i giocatori, la reclamante 
chiede altresì di tener conto del comportamento corretto dei giocatori nelle passate stagioni sportive, 
evidenziando inoltre che il sig. De Cicco era stato espulso nel primo tempo e quindi è quasi come se 
avesse già scontato una giornata di squalifica. 
Questa Corte Sportiva di Appello Territoriale, letto il reclamo ed esaminata la documentazione ufficiale 
di gara, ritiene di non poter ridurre la squalifica comminata al sig. De Cicco, in considerazione del fatto 
che l’arbitro nel proprio referto ha inequivocabilmente evidenziato che l’insulto era rivolto alla sua 
persona; a questo si aggiunga che il giocatore al termine del primo tempo si era presentato davanti al 
suo spogliatoio profferendo una ulteriore frase irriguardosa. La squalifica per quattro gare comminata 
dal Giudice Sportivo costituisce pertanto il minimo edittale previsto dall’art. 36 C.G.S. 
Per quanto riguarda invece il giocatore sig. Ramasotto, tenuto conto del fatto che il gesto oggetto di 
censura è conseguente al comportamento antisportivo di un avversario, è avvenuto durante la gara e 
dal medesimo non sono scaturite conseguenze fisiche, si ritiene equo disporre una lieve riduzione 
della sanzione comminata dal Giudice Sportivo. 
 
Per tali ragioni, in parziale accoglimento del reclamo, la Corte d’Appello Federale Territoriale 
 

RESPINGE 
 

Il reclamo avverso la squalifica comminata al giocatore sig. De Cicco Mattia 
 

RIDUCE 
 
A due giornate la squalifica comminata al giocatore sig. Ramasotto Simone. 
Nulla si dispone in ordine alla tassa di reclamo. 
 
Composizione Collegio: Avv. Paolo Pavarini (Presidente), Avv. Antonella Reggio (relatore) 
Avv. Federica Franchi. 
 
g) Reclamo proposto dalla Società ASD AMA BRENTA CALCIO CEVA avverso la decisione del 
Giudice Sportivo pubblicata sul C.U. n. 29 del 03/10/2024 del Comitato Regionale Piemonte 
Valle d’Aosta, in relazione alla gara ASD AMA BRENTA CALCIO CEVA – ASD AZZURRA, 
disputata in data 29/09/2024, nell’ambito del Campionato di Prima Categoria, girone F 
 
Con reclamo pervenuto in data 03/10/2024 a mezzo PEC, la ASD AMA BRENTA CALCIO CEVA 
propone impugnazione avverso la decisione del Giudice Sportivo che ha comminato nei riguardi del 
proprio giocatore EL BOUCHI EL MEHDI la squalifica per 3 gare con la seguente motivazione: “Per 
condotta violenta, consistita in una manata in faccia all’avversario”. 
Con riferimento alla predetta squalifica, la Società ne domanda la riduzione, sostenendo che il proprio 
atleta non avrebbe tenuto alcun comportamento violento nei confronti dell’avversario, poiché, dopo 
aver subito un fallo e durante la mischia generatasi tra diversi giocatori, avrebbe toccato l’avversario 
con il solo intento di allontanarlo e, a riprova, questi non avrebbe reagito in alcun modo.  
Il ricorso appare fondato.  
A seguito della disamina del referto arbitrale nonché del reclamo presentato dalla società, non 
risultano condotte violente e il giocatore EL BOUCHI EL MEHDI si sarebbe limitato, secondo quanto 
affermato dall’arbitro, a toccare l’avversario “non facendogli male”: questa Corte ritiene dunque, vista 
la tenuità del fatto, di ravvisare nel comportamento dell’atleta una condotta antisportiva, con 
conseguente applicazione della squalifica per due giornate. 
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P.Q.M. 

 
La Corte Sportiva d’Appello territoriale accoglie il reclamo presentato dalla Società, per l’effetto riduce 
la squalifica del giocatore EL BOUCHI EL MEHDI a due giornate. 
In ragione dell’accoglimento, nulla si dispone in merito al contributo di reclamo, che non risulta versato. 
 

 
                Il Presidente 
             (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
 
Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato entro 
e non oltre il 31 Ottobre 2024 
 
 
Pubblicato in Torino ed affisso all’albo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta il 17 Ottobre 2024 
 
 
 

Il Segretario 
(Roberto Scrofani) 

                              Il Presidente  
                              (Mauro Foschia) 

 
 


